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ΠΡΟΣΦΥΓΗ - ΜΗΝΥΤΥΡΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ - ΚΑΤΑΘΕΣΗ 

 

 ΕΛΛΑΔΑ, Βόλος, 
Δευτέρα, 1 Ιουνίου 2020 / 10:55 μμ 

 

ΠΡΟΣ 

Άρειο Πάγο / πρόεδρο Ιωσήφ Τσαλαγανίδη, / 

εισαγγελέα Βασίλειο Πλιώτα, Αθήνα, Λεωφόρος 
Αλεξάνδρας 121, ΤΚ 115 22, gram@areiospagos.gr 

Εισαγγελία ΕΦΕΤΩΝ Αθηνών, Αθήνα, Κυρίλλου 
Λουκάρεως 14, ΤΚ 114 75, eisefath@yahoo.com 

Εισαγγελία ΕΦΕΤΩΝ Λάρισας, Λάρισα, Δικαστικό 
Μέγαρο, Κούμα & Μ. Αλεξάνδρου, ΤΚ 411 10, 

eiseflar@otenet.gr 

Εισαγγελία Πρωτοδικών Λάρισας, Λάρισα, Δικαστικό 
Μέγαρο, Μεγάλου Αλεξάνδρου & Κούμα, ΤΚ 411 10, 

eisageliaprot.larisas@hotmail.gr 

Πταισματοδικείο Βόλου, Βόλος, Δικαστικό Μέγαρο, 
Ελευθερίου Βενιζέλου 39,  ΤΚ 380 01, 

ptaismavolou@gmail.com 
και για να προωθηθεί υπηρεσιακώς στην: 

Εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

Εισαγγελία ΕΦΕΤΩΝ Αθηνών, Αθήνα, Κυρίλλου 
Λουκάρεως 14, ΤΚ 114 75, eisefath@yahoo.com 

και για να προωθηθεί υπηρεσιακώς στις: 

Εισαγγελία ΕΦΕΤΩΝ Εύβοιας, Χαλκίδα, Βενιζέλου 
Ελευθέριου 4, ΤΚ 341 00 

Εισαγγελία ΕΦΕΤΩΝ Πειραιώς, Πειραιάς, Σκουζέ 3-5, 

ΤΚ 185 35,  cpejn2@otenet.gr 

και για να προωθηθεί υπηρεσιακώς στις: 

Εισαγγελία ΕΦΕΤΩΝ Πατρών, Πάτρα, Γούναρη 30, ΤΚ 
261 10 

Εισαγγελία ΕΦΕΤΩΝ Ναυπλίου, Ναύπλιο, Πλατεία 
Νικηταρά, ΤΚ 211 00 

Εισαγγελία ΕΦΕΤΩΝ Καλαμάτας, Καλαμάτα, Δικαστικό 
Μέγαρο, ΤΚ 241 00 

Εισαγγελία Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης, Θεσσαλονίκη, 26ης Οκτωβρίου 3, ΤΚ 546 26, 
dioikitiko.eisproth@n3.syzefxis.gov.gr 

και για να προωθηθεί υπηρεσιακώς στις: 

Εισαγγελία ΕΦΕΤΩΝ Θεσσαλονίκης, Θεσσαλονίκη, 26ης Οκτωβρίου 1, ΤΚ 546 26,  
Εισαγγελία ΕΦΕΤΩΝ Θράκης, Κομοτηνή, Χαριλάου Τρικούπη 32, ΤΚ 691 00 

Εισαγγελία ΕΦΕΤΩΝ Δυτικής Μακεδονίας, Κοζάνη, Δημοκρατίας 25, ΤΚ 501 00, 
eisefdm@yahoo.com 

και για να προωθηθεί υπηρεσιακώς στις: 

Εισαγγελία ΕΦΕΤΩΝ Ιωαννίνων, Ιωάννινα, Δωδώνης 1, ΤΚ 451 10 

Εισαγγελία ΕΦΕΤΩΝ Κέρκυρας, Κέρκυρα, Κ. Ζαβιτσιάνου 1, ΤΚ 491 00 

 
 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μαρτίνης 

του: Κωνσταντίνου  
και της: Θεοπούλας, 

πρώην αστυφύλακας με  
Α.Γ.Μ.Σ.: 244751, 

γεννηθείς στο: Λουτρό Ελασσόνας  
στις: 30 Οκτωβρίου 1967,  
προσωρινή διεύθυνση κατοικίας:  
Βόλος, Λ. Βύρωνος 31, ΤΚ 383 33  
τηλέφωνο: 6976887021,  
Email: antoniosmartinis@gmail.com 

Α.Δ.Τ.: Τ 958646  
εκδοθείσα: 19-4-2000  

από το: ΤΑ Βόλου 

άνεργος από 05-04-2013 

 

 
Το πρόσφατο και το βασικότερο από το 

παλαιότερο αρχείο της υποθέσεως, 
βρίσκεται δημοσιευμένο στον ιστότοπο: 
http://pantechnon.gr/ 
και συγκεκριμένα, στην σελίδα του:  
http://pantechnon.gr/tp/el-as/ 
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Εισαγγελία ΕΦΕΤΩΝ Λαμίας, Λαμία, Γεωργ. Γεννηματά 3, ΤΚ 351 00, 
eisefetonlamias@gmail.com 

και για να προωθηθεί υπηρεσιακώς στην: 

Εισαγγελία ΕΦΕΤΩΝ Δυτική Στερεάς, Αγρίνιο, Πολυζωίδη & Τερτσέτη 1, ΤΚ 301 00 

Εισαγγελία ΕΦΕΤΩΝ Αιγαίου, Ερμούπολη Σύρου, Πλατεία Μιαούλη, ΤΚ 841 00, 
eisaggeliaefaigaiou@gmail.com 

και για να προωθηθεί υπηρεσιακώς στην: 

Εισαγγελία ΕΦΕΤΩΝ Βορείου Αιγαίου, Μυτιλήνη, Μικράς Ασίας 2, ΤΚ 81100 

Εισαγγελία ΕΦΕΤΩΝ Κρήτης, Χανιά, Πλατεία Ελευθερίας, ΤΚ 731 00, eis_efet@otenet.gr 

και για να προωθηθεί υπηρεσιακώς στις: 

Εισαγγελία ΕΦΕΤΩΝ Ανατολικής Κρήτης, Ηράκλειο, Πλατεία Δασκαλογιάννη, ΤΚ 712 01 

Εισαγγελία ΕΦΕΤΩΝ Δωδεκανήσου, Ρόδος, Πλατεία Ελευθερίας 1, ΤΚ 851 00 

Σημείωση: Όσες εισαγγελίες δυσανασχετούν στην παράκληση της προωθήσεως, να μου 
κοινοποιήσουν τα emails των λοιπών εισαγγελιών που δεν μπόρεσα να βρω, για να το κάνω μόνος 
μου και να τις απαλλάξω ευλόγως απ’ το αίτημά μου!!! … 

Ένωση Δικαστών κι Εισαγγελέων, Αθήνα, Πρωτοδικείο Αθηνών, Πρώην Σχολή Ευελπίδων, 
Κτίριο 6 Γραφείο 210, ΤΚ 113 62 endikeis@otenet.gr 

Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών, Αθήνα, Ακαδημίας 60, ΤΚ 106 79, info@dsa.gr, 

dvervesos@ath.forthnet.gr 

Πρόεδρο της Δημοκρατίας Αικατερίνη Σακελλαροπούλου, Αθήνα, Προεδρικό Μέγαρο, Β. 
Γεωργίου Β΄ 2, ΤΚ 100 28, info@presidency.gr 

Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη, Αθήνα, Μέγαρο Μαξίμου, Γενική Γραμματεία 
Πρωθυπουργού, Ηρώδου Αττικού 19, ΤΚ 106 74, primeminister@primeminister.gr, 

kyriakos@parliament.gr  

Υπουργείο Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων / υπουργό Κώστα Τσιάρα, 

Αθήνα, Λεωφόρος Μεσογείων 96, ΤΚ 115 27, Grammateia@justice.gov.gr / Γραμματεία 
Αναπληρωτή υπουργό, yyddad@justice.gov.gr  / Γενική Γραμματεία Διαφάνειας και Ανθρωπίνων 
Δικαιωμάτων, gensecretary@justice.gov.gr, ggdad@justice.gov.gr / Γενική Γραμματεία 
Αντεγκληματικής Πολιτικής, ggap@justice.gov.gr 

Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη / υπουργό Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, αναπληρωτή υπουργό, 
υφυπουργό, γενικό γραμματέα, Αθήνα, Π. Κανελλοπούλου 4, ΤΚ 101 77, kepik@mopocp.gov.gr 

Ελληνική Αστυνομία, αρχηγό Μιχαήλ Καραμαλάκη, υπαρχηγό Ανδρέα Δασκαλάκη,  Αθήνα, Π. 
Κανελλοπούλου 4, ΤΚ 101 77, kepik@astynomia.gr και λοιπές υπηρεσίες 

ΥΠΠ / Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων, Μαρούσι Αττικής, Λεωφόρος Κηφισίας 23, ΤΚ 151 
23, dey1@otenet.gr, internalffairs@astynomia.gr 

Αστυνομική Ακαδημία, Αμυγδαλέζα Αττικής, Λ. Θρακομακεδόνων 101, ΤΚ 136 79, 
policeacademy@hellenicpolice.gr 

Υπουργείο Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικών Υποθέσεων / υπουργό Ιωάννη Βρούτση, 

Αθήνα, Σταδίου 29, ΤΚ 105 59, ypourgos_erg@yeka.gr, αναπληρωτή υπουργό, anypkal@yeka.gr, 

υφυπουργούς, yfypapasxolisi@yeka.gr, gramyfypapasxolisi@yeka.gr, Γενική Γραμματεία 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης, ggp@yeka.gr, Διεύθυνση Καταπολέμησης της Φτώχειας, dkf@yeka.gr, 

ΟΠΕΚΑ, kea_evalotes@opeka.gr 

Βουλή των Ελλήνων, Αθήνα, Μέγαρο Βουλής, ΤΚ 10021, infopar@parliament.gr 

και για να κοινοποιηθεί υπηρεσιακώς: 

σ’ όλους τους βουλευτές. 
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ΣΥΡΙΖΑ / Αλέξη Τσίπρα και Γιάννη Ραγκούση, Αθήνα, Πλατεία Ελευθερίας 1, ΤΚ 105 53  
info@syriza.gr, alexis.tsipras@syriza.gr, a.tsipras@parliament.gr, iragkousis@parliament.gr 

Πρόεδρο Ευρωπαϊκής Επιτροπής Ursula von der Leyen’s, Commission Européenne, Rue de la Loi 

/ Wetstraat 200, 1049 Bruxelles, SG-MAIL-PRESIDENT-ELECT@ec.europa.eu  

Ευρωπαϊκή Επιτροπή, comm-rep-athens@ec.europa.eu 

Ευρωπαϊκή Επιτροπή / Γενική Διεύθυνση Δικαιοσύνης και Καταναλωτών / Επίτροπο Didier 

Reynders, Rue de la Loi / Wetstraat 200, 1049 Bruxelles, cab-reynders-contact@ec.europa.eu 

Αντιπροσωπεία Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Αθήνα, Σεραφείο Πειραιώς & Πέτρου Ράλλη, 
Αθήνα, 118 54, europedirect@athens.gr 

Αντιπροσωπεία Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Περιφέρεια Θεσσαλίας, Παπαναστασίου & 
Κουμουνδούρου, Λάρισα, 411 10, europedirect@thessaly.gov.gr 

Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, epathinai@europarl.europa.eu 

Υπουργεία Δικαιοσύνης & Εσωτερικών, των χωρών της ΕΕ 

Πρεσβείες & Προξενεία, των χωρών της ΕΕ στην Ελλάδα 

Κρατικά και Μισθοφορικά Μέσα Ενημέρωσης 

Βουλή – Κανάλι, kanali@parliament.gr 

ΕΡΤ 

Ελληνική Ραδιοφωνία Τηλεόραση / Συντάκτες αστυνομικού και δικαστικού ρεπορτάζ, ΑΘΗΝΑ, 
Μεσογείων 136 και Κατεχάκη, ΤΚ 11527, info@ert.gr 

Γενική Δ-νση Νέων Μέσων, webmaster@ert.gr 

Τηλεόραση / γραμματεία ειδήσεων, tvnews@ert.gr 

ΕΡΑ Δίκτυο, perifereiakoi@ert.gr 

Δεύτερο Πρόγραμμα, deftero@ert.gr 

Η Φωνή της Ελλάδας, thevoiceofgreece@ert.gr 

ΕΡΤ 3 

Γενική Διεύθυνση ΕΡΤ 3, gdirector.ert3@ert.gr 

Τμήμα επικοινωνίας, epikoinonia.ert3@ert.gr 

Υποδιεύθυνση Ειδήσεων και Ενημέρωσης, enimerosi.ert3@ert.gr 

Τμήμα Ειδήσεων, newsroom.ert3@ert.gr 

Τοπικά ΜΜΕ 

ΕΡΤ Βόλου, ertvolou@ert.gr 

Εφημερίδα «Θεσσαλία», info@e-thessalia.gr 

Εφημερίδα «Ταχυδρόμος», info@taxydromos.gr 

Εφημερίδα «Μαγνησία», info@magnesianews.gr 

Εφημερίδα «Ελευθερία», info@eleftheria.gr 

Λοιπά και διαδικτυακά ΜΜΕ 

Έθνος, noulisch@ethnos.gr, info@ethnos.gr 

Εστία, info@estianews.gr 

Εφημερίδα των Συντακτών, contact@efsyn.gr 

Η Αυγή, webcontact@avgi.gr 

Η Καθημερινή, info@kathimerini.gr, kathimerini@kathimerini.gr, kmagazine@kathimerini.gr 

Ριζοσπάστης, pol@rizospastis.gr, mailbox@rizospastis.gr 

ΣΚΑΪ, reporters@skai.gr 

ΤΑ ΝΕΑ, epistoles@tanea.gr 
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Φιλελεύθερος, info@fileleftheros.gr 

altsantiri, info@altsantiri.gr 

enikos.gr, info@enikos.gr 

in.gr, social@dolnet.gr 

Euronews Greece, vasilis.bitsis@euronews.com 

Law&Order, info@lawandorder.gr 

LiFO, info@lifo.gr 

NewsIt, info@newsit.gr 

NewsNea, info@newsnea.com 

Newpost, info@newpost.gr 

Real.news, info@realnews.gr, news@realnews.gr, studio@realfm.gr, newsroom@realfm.gr, 

portal@real.gr 

STAR, info@star.gr, desk@star.gr 

Ένωση Ανταποκριτών Ξένου Τύπου, fpa@fpa.gr 

 
ΘΕΜΑ:  

ΛΜ – Μνημείο εισαγγελικής και δικαστικής, εγκληματικής αθλιότητας!  

 
ΣΧΕΤΙΚΑ: 

i 2020-05-25]    Δξη  901-15.5.2020 Εισ.Πρ.Αθ. Κουρινιώτη (http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2020/05/2020-05-25-Dxi-901-15.5.2020-Is.Pr_.Ath_.-Kourinioti.pdf) 

ii 2020-05-29]    Α2020.1069 Κλήση για προκαταρκτική (http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2020/05/2020-05-29-A2020.1069-Klisi-gia-prokatarktiki.pdf) 

 

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: 
1. 16. 2020-20] Seirios kai Amfithea B' (http://pantechnon.gr/seirios-kai-amfithea-b/) 64-76 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1ο 

Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου και λοιποί εισαγγελείς Εφετών, ολόκληρης της Ελληνικής 
επικράτειας, 

η παρούσα ΠΡΟΣΦΥΓΗ- ΜΗΝΥΤΗΡΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ – ΚΑΤΑΘΕΣΗ, υποβάλλεται σε 
συνέχεια της ΕΓΚΛΗΣΕΩΣ μου με ημερομηνία καταθέσεως 17 Ιανουαρίου 2020 (ανήμερα της 
ονομαστικής μου εορτής κι ως δώρο προς τον εαυτό μου), στην εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου, 
όπου έλαβε ΑΒΜ Ε2020-11 (http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/01/2020-01-17e-

Katathesi-Egliseos.pdf). Κι όπως με πληροφόρησε προφορικά η γραμματεία της, διαβιβάσθηκε 
στην Λάρισα λόγω αρμοδιότητας στις 20-2-2020 εάν δεν κάνω λάθος κι έκτοτε, αγνοείται η τύχη 
της, αφού παρά το από 2020-05-20]β  Gmail - ΑΤ. ΜΗΝ. ΑΝ., ΠΚ 116, Δξη Καραγιάννη 

(http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/05/2020-05-20b-Gmail-AT.-MIN.-ANAF.-PK-116-

Dxi-Karagianni.pdf) αίτημά μου για χορήγηση βεβαιώσεως της πορείας του συνόλου των 
δικογραφιών μου απ’ τις εισαγγελίες Πρωτοδικών Βόλου, Λάρισας, Αθηνών, Εφετών Λάρισας και 
του Αρείου Πάγου, ακόμη και μέχρι αυτή την στιγμή δεν ικανοποιήθηκε, εξαιρουμένου ενός … 
μπακαλόχαρτου … 2020-05-13]α  Βεβαίωση πορείας δικογρ. Εισ.Πρ.Β. (http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2020/05/i.-2020-05-13a-Veveosi-porias-dik..pdf), που μου επιδόθηκε απ’ την 
γραμματεία της εισαγγελίας Πρωτοδικών Βόλου!!! … 
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http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/01/2020-01-17e-Katathesi-Egliseos.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/01/2020-01-17e-Katathesi-Egliseos.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/05/2020-05-20b-Gmail-AT.-MIN.-ANAF.-PK-116-Dxi-Karagianni.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/05/2020-05-20b-Gmail-AT.-MIN.-ANAF.-PK-116-Dxi-Karagianni.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/05/2020-05-20b-Gmail-AT.-MIN.-ANAF.-PK-116-Dxi-Karagianni.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/05/i.-2020-05-13a-Veveosi-porias-dik..pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/05/i.-2020-05-13a-Veveosi-porias-dik..pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/05/i.-2020-05-13a-Veveosi-porias-dik..pdf
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Και θ’ αρχίσω με κάποιες γενικές παρατηρήσεις επί της παράνομης, ή έστω κι αήθους 
δικονομικής πρακτικής, που μεθοδεύεται εδώ κι 21+ χρόνια εις βάρος μου, λόγω καταρχάς των 
αριστερών πολιτικών μου πεποιθήσεων κι έπειτα, λόγω της υπηρεσιακής μου συνέπειας και της 

προσπάθειας που καταβάλλω από τις 11-4-1999, για την δικαίωση και την απεμπλοκή μου, από το 
δικαστικό και παραδικαστικό κύκλωμα της Ελλάδας, ήτοι την ΛΕΥΚΗ ΜΑΦΙΑ της χώρας!!! …  

Το πρώτο που έχω να επισημάνω φυσικά, είναι πως η εντολή για την παράνομη απόταξή 
μου από την Ελληνική Αστυνομία, όπου τίμησα μ’ υπερηφάνεια και τιμή τον κατώτερο βαθμό του 
Αστυφύλακα (244751), την έδωσε ως προκύπτει κι από το σύνολο του αρχείου μου, προσωπικά ο 
τότε υπουργός Δημοσίας Αταξίας (Τάξεως) και νυν Καταδιώξεως (Προστασίας) του Πολίτη, 
Μιχάλης Χρυσοχοΐδης! … Ο υπουργός της διαφθοράς και της διαπλοκής στην Ελλάδα!!! … Ένα 
άτομο, που όποιο έγκλημα κι αν ψάξεις στον χώρο της αστυνομίας τουλάχιστον, θα το βρεις από 
πίσω κι ως τον επίσημο, … κρατικό νταβατζή του!!! … 

Και φυσικά, όσον αφορά μονάχα την υπόθεσή μου, αδιάσειστο αποδεικτικό στοιχείο για 
την εμπλοκή του στ’ αστυνομικά κυκλώματα πώλησης προστασίας και στα νυχτερινά καταστήματα 
του Βόλου, είναι η πλαστογραφία της υπογραφής μου στην μήνυση του BLAZE 1998-06-24]    

BLAZE – Πλαστογραφία (http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1998-06-24-BLAZE-

Plastografia.pdf), κατ’ εντολή του τότε διοικητή μου στο Αστυνομικό Τμήμα Βόλου Δημητρίου 

Αλαμανιώτη, όπως μου το δήλωσε ο τότε γραμματέας του τμήματος Γεώργιος Καταραχιάς κι 
εκτελέστηκε, απ’ τον αστυνομικό της γραμματείας Νίκο …, δεν θυμάμαι πια το επίθετό του, αλλά 
ο Καταραχιάς θα το θυμάται σίγουρα, η οποία δεν μπορεί να διατάχθηκε φυσικά, χωρίς το σχετικό 
αζημίωτο απ’ τον καταστηματάρχη, το οποίο ως είθισται, θα κατανέμονταν με συγκεκριμένο 
ποσοστό και στους υπόλοιπους του κυκλώματος, αλλά και στον Χρυσοχοΐδη προσωπικά!!! … 

Έτσι γίνονταν αυτές οι δουλειές στην αστυνομία, από τότε που κατατάχθηκα εγώ τουλάχιστον!!! … 

Και για να γίνει πιο κατανοητή η δράση όλων αυτών των εγκληματικών κυκλωμάτων, που 
διαπλέκονται μεταξύ αστυνομίας, δικαιοσύνης και πολιτικής, αλλά και μέχρι πόσο ψηλά φτάνουν 
αυτά, αρκεί να σας θυμίσω μονάχα, πως ο Κωνσταντίνος Μητσοτάκης και παρά την μισθωμένη 
δολοφονία του Παύλου Μπακογιάννη, η οποία όμως δεν του ’φτασε για να κερδίσει άνετα τις 
εκλογές, υποχρεώθηκε τελικά να υποσχεθεί και το πλιάτσικο απ’ τ’ αυθαίρετα της Ανατολικής 
Αττικής στον Κατσίκη, ώστε να καταφέρει να γίνει πρωθυπουργός και να μας κληροδοτήσει, τον 
… τον Κυριάκο, αυτόν τον … σήμερα, για να συνεχίσει τα όργιά του!!! … Και την σχετική 
πληροφορία, την έχω φυσικά από το στενότερο περιβάλλον αυτής της φάρας των πτωμάτων, πιο 
στενότερο δεν γινόταν!!!, απ’ τον καιρό που υπηρετούσα στην φρουρά του σπιτιού τους στην 
Γλυφάδα. Ναι τότε που κάποιος άλλος αστυνομικός απ’ την φρουρά τους, συνελήφθη για εμπόριο 
όπλων και φυσικά, δεν μπορεί να το έκανε μονάχα για την πάρτη του!!! … Έτσι γίνονταν, έτσι 
γίνονται κι έτσι θα γίνονται για πάντα, αυτές οι δουλειές στην Ελλάδα!!! … Απλά!!! … 

Επίσης εξίσου αδιάσειστο αποδεικτικό στοιχείο της εμπλοκής Χρυσοχοΐδη παντού όπου 
υπάρχει κύκλωμα μαύρης αρπαχτής, είναι κι η ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ της παράνομης λειτουργίας του 
νυχτερινού καταστήματος ΣΟΥΣΟΥΡΟ, το οποίο λειτουργούσε με την ίδια άδεια, που είχε και το 
επίσης νυχτερινό κατάστημα ALEXANTER, πραγματικής ιδιοκτησίας του τότε αξιωματικού της 
αστυνομικής διευθύνσεως Μαγνησίας Δημητρίου Χατζηευφραιμίδη (κι όχι Γιώργου όπου κάπου 
μου φαίνεται ότι το ’γραψα εκ παραδρομής, εξαιτίας εξαδέλφου του αστυφύλακα). Κι αυτό μπορεί 
να το διαπιστώσει μέχρι κι ένα παιδί του δημοτικού, από το ακόλουθο αποσπασματικό αρχείο της 
δικογραφίας 523/02, (2020-02-03]c  523.02 Antigrafa - Doliofthoras;;; ... / 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/03/2020-02-03c-523.02-Antigrafa-doliofthoras.pdf) 

το οποίο μου χορηγήθηκε μετά από χίλια αιτήματα κι αφού φυσικά, υπεξήγαγαν από τα έγγραφα 
της εν λόγω δικογραφίας, όσα θεωρούσαν οφθαλμοφανέστατα ενοχοποιητικά, κυρίως για την 
εισαγγελέα Βασιλική Δεληστάθη, μπας και περισώσουν την … τιμή και την υπόληψη του 
δικαστικού σώματος και της ελληνικής … α-δικαιοσύνης σας!!! … 

Στο αποσπασματικό αυτό αρχείο όπως θα παρατηρήσετε, δεν υπάρχει πουθενά το έγγραφό 
μου από το οποίο … πιάστηκε … η Δεληστάθη, για να διατάξει τις σχετικές προκαταρκτικές!!! … 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1998-06-24-BLAZE-Plastografia.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1998-06-24-BLAZE-Plastografia.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1998-06-24-BLAZE-Plastografia.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1998-06-24-BLAZE-Plastografia.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/03/2020-02-03c-523.02-Antigrafa-doliofthoras.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/03/2020-02-03c-523.02-Antigrafa-doliofthoras.pdf
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Που είναι αυτό το έγγραφο λοιπόν!!!;;; … Ποιος ποντικός το μάδησε και με τι αντάλλαγμα!!!;;; … 
Και μη μου πει κανείς, απ’ όλους εσάς τους εισαγγελείς, πως ξαφνικά ένα πρωί η Δεληστάθη, 

πετάχτηκε από το κρεβάτι της και αναφώνησε, «ωχ … πως θα περάσει η μέρα σήμερα στο 
γραφείο!!!;;; … Δεν διατάζω μια προκαταρκτική του κώλου για το Σούσουρο, να ΣΥΓΚΑΛΥΨΩ 

καλού κακού και τον Αλαμανιώτη, προϊστάμενο του συζύγου μου, για να μην μου ξαναστείλουν τον 
σύζυγο, ποτέ στα σύνορα!!!;;; …» … Ε δεν φαντάζομαι να είστε τόσο ανόητοι όλοι σας!!! … Αν και 
το ’χω διαπιστώσει πολλάκις, ότι πάρα πολλοί απ’ τους εισαγγελείς της χώρας μπορεί να είναι 
εγκληματίες του κοινού ποινικού δικαίου, μούτρα του εγκληματικού υποκόσμου και χούφτες, 
μιζαδόροι, αλλά όλοι σας ανόητοι, ε που να πάρει δεν μπορεί να είστε!!! … 

Σ’ αυτό το αρχείο επίσης, δεν θα δείτε πουθενά ποιος εισαγγελέας διέταξε αρχικά την 
προκαταρκτική, δηλαδή δεν θα δείτε πουθενά την Δεληστάθη!!! … Ενώ θα παρατηρήσετε όλοι 
σας και πάρα πολύ εύκολα, πως αυτή η δικογραφία τέθηκε παράνομα στο αρχείο, έστω και μόνο 
απ’ το αποτέλεσμα της κωλοπροκαταρκτικής, η οποία αποδέχτηκε ως ικανό τον ισχυρισμό των 
εξετασμένων, πως στην άδεια λειτουργίας του Σούσουρου, γράφτηκε εκ παραδρομής η διεύθυνση 
του μπαρ Alexanter Δημητριάδος 17, αντί της ορθής Αντωνοπούλου 17!!! … Κι απ’ αυτό ακριβώς 
το στοιχείο αυτής της κωλοπροκαταρκτικής, αποδεικνύεται περίτρανα ότι οι εισαγγελείς που 
διενήργησαν τις σχετικές προκαταρκτικές κι αρχειοθέτησαν την υπόθεση, όπως κι ο Αλαμανιώτης, 

που έσπευσε να κλείσει την υπόθεση με μιαν απλή τηλεφωνική επικοινωνία με τον Μαλαματίνη, 

… ΤΑ ΠΗΡΑΝΕ … απ’ τα συγκεκριμένα καταστήματα, ή ακόμη κι αν δεν τα πήρανε, 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΑΝ με δόλο έστω τον Χατζηευφραιμίδη, για να μην προκύψει από κάποια έρευνα η 
παράνομη δραστηριότητά του κι αποταχθεί από την ΕΛ.ΑΣ.!!! …  

Σημειωτέον φυσικά, πως εκείνη την περίοδο κι άλλοι αξιωματικοί ήτανε ιδιοκτήτες τέτοιων 
καταστημάτων, όπως κι ο Αλαμανιώτης, που είχε το ΨΥΓΕΙΑ στα Παλαιά, ένα κλαμπ, ή κάτι 
τέτοιο τέλος πάντων, αφού για ευνόητους λόγους, δεν μ’ έστειλαν ποτέ τους να το ελέγξω!!! … 

Επίσης μέσα σ’ αυτήν την προκαταρκτική του κώλου, απ’ ότι θυμάμαι πια, γιατί το δικό 
μου αρχείο που την αφορούσε, το έχω χάσει προς το παρόν, υπήρχε και μια αίτησή μου για 
εξαίρεση της Δεληστάθη απ’ την υπόθεση, την οποία αν θυμάμαι επίσης καλά, αποδέχτηκε ο 
άλλος εισαγγελέας του κυκλώματος νομίζω, ο Δασκαλόπουλος, επειδή με κάποιο έγγραφό μου την 
ταυτοποιούσα σαφώς ως κατηγορουμένη! … Που είναι λοιπόν όλ’ αυτά τα στοιχεία, γιατί δεν 
υπήρχαν μέσα στην δικογραφία, όταν μου χορηγήσανε αυτό το εν λόγω αποσπασματικό αρχείο, 
ε!!!;;; … ΓΙΑΤΙ!!!;;; … 

Επιπλέον οι εισαγγελείς που τα πήρανε ή άλλως απ’ αυτή την υπόθεση, κατά πολύ 
περίεργο τρόπο αυτά τα καλόπαιδα, δεν πρόσεξαν καθόλου μα καθόλου τα καημένα, πως τα 
σχετικά έγγραφα που κατά κάποιον τρόπο, ταχτοποιούσαν τυπικά αυτή την εκκρεμότητα με την 
διεύθυνση του Σούσουρου στην Αντωνοπούλου 17, ετεροχρονισμένα μαστορέματα πιθανόν, είχαν 

τελεσφορήσει λέει νόμιμα και καλά, με την έκδοση της άδειας λειτουργίας του Σούσουρου, στις 
19-11-1996!!! … Διαφορετικά αν υπήρχε οποιοδήποτε πρόβλημα, απλά δεν θα είχε εκδοθεί και η 
άδεια!!! … Και ρωτάω τώρα εγώ ο αφελής, όλους εσάς τους εισαγγελείς που δεν είστε ανόητοι 
(τους ανόητους τι να τους ρωτήσω, τσάμπα κόπος), γιατί η φερομένη ιδιοκτήτριά του Μελπομένη 
Αναστασιάδου και σύζυγος εξαδέλφου του Χατζηευφραιμίδη, μόλις παρέλαβε την άδεια του 
καταστήματός της και διαπίστωσε την λανθασμένη διεύθυνση εκεί, δεν υπέβαλλε αμέσως το 
σχετικό αίτημα στον δήμο Βόλου, για την απλή διόρθωση αυτής της εκ παραδρομής υποτίθεται 
παρατυπίας!!!;;; … Και μάλιστα, εκείνη την στιγμή της παραλαβής της άδειας, ήταν τόσο 
πανεύκολο να διορθωθεί αυτό το σφάλμα και χωρίς την ταλαιπωρία κανενός!!! … Γιατί λοιπόν 
επέλεξε, να διακινδυνεύσει τόσα πολλά αργότερα από πλευράς ελεγκτικών υπηρεσιών, αντί του 
τόσου απλού αιτήματός της, για την διόρθωση του σφάλματος πριν την παραλαβή της άδειας!!!;;; 
… Και μη μου πείτε όλοι σας, πως από τις 19-11-1996 που εκδόθηκε η άδειά της, μέχρι τις 25-11-

1998 που έλεγξα εγώ το μαγαζί της, δεν είχε διαπιστώσει ακόμα αυτή την παρατυπία στην άδεια 
λειτουργίας, για να πάει κάποια στιγμή στον δήμο και να την ταχτοποιήσει!!! … Παιδάκια!!! … 
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Και το πιο αδιάσειστο μάλιστα αποδεικτικό στοιχείο κατά την εκτίμησή μου, για την όποια 
συναλλαγή των εμπλεκομένων αστυνομικών και δικαστικών στην περίπτωση αυτού του μαγαζιού, 
είναι η παντελής απουσία από την εν λόγω προκαταρκτική του κώλου 523/02, τουλάχιστον στ’ 
αποσπασματικά αντίγραφα που μου χορηγήσανε επιλεκτικά, πως ενώ υπάρχει οφθαλμοφανέστατο 
ζήτημα με την λειτουργία του Alexanter, εντούτοις μέσα στην δικογραφία δεν υπάρχει ούτε ίχνος 
στοιχείου του, ούτε καν η άδεια της λειτουργίας του, έτσι ώστε ν’ αποκλειστεί ακόμα και το 
ενδεχόμενο, της ύποπτης διαπλοκής των κατηγορουμένων, έστω και για την προστασία τους!!! … 
Αλλά άμα ήταν τόσο έξυπνοι οι εγκληματίες, οι φυλακές μας δεν θ’ ασφυκτιούσαν!!! … 

Κι όλ’ αυτά τα ωραία φυσικά, ενοχοποιούν απευθείας τον Χρυσοχοΐδη, καθότι εγώ του 
κοινοποίησα τα εν λόγω στοιχεία από τις 18-2-2003 κι αυτός, όχι μόνο ΣΥΓΚΑΛΥΨΕ όλους τους 
ενόχους του κυκλώματός του, αστυνομικούς κι εισαγγελείς, αλλά έδωσε και την πολιτική του 
εντολή, για το άμεσο ξήλωμά μου απ’ την αστυνομία, μ’ οποιονδήποτε νόμιμο ή και παράνομο 

τρόπο!!! … Κι αφού με νόμιμο δεν μπορούσαν να το καταφέρουν, κατέφυγαν στην παρανομία!!! 

… Σημειωτέον μάλιστα πως εκείνη την περίοδο, ίσχυε ακόμα η σχετική διάταξη του ΚΠΔ άρθρο 
30 §1, «ο υπουργός δικαιοσύνης έχει το δικαίωμα να παραγγείλει την ποινική δίωξη κάθε αξιόποινης 
πράξης.», όπως κι άλλες σχετικές, οπότε μια χαρά θα μπορούσε ν’ αποστείλει τα σχετικά στοιχεία 
στον συνάδελφό του υπουργό της Δικαιοσύνης!!! … Γιατί λοιπόν δεν το ’κανε, ποιος ο δόλος που 
κρύβεται πίσω από την τότε του εσκεμμένη παράλειψη!!!;;; … Αλλά και γιατί δεν άσκησε τις 
αρμόζουσες πειθαρχικές διώξεις εις βάρος των ενόχων αστυνομικών έστω ως υποχρεούνταν, 

αποβλέποντας κι εν καιρώ, στην ποινική διερεύνηση των εγκλημάτων τους!!!;;; … Πόσα έπαιρνε 
για την πάρτη του απ’ αυτές τις παλιοδουλειές και ποιο το δικό του ποσοστό!!!;;; …  

Και για όλ’ αυτά τ’ απλά πραγματάκια, ουδείς αρμόδιος εισαγγελέας να επέμβει ακόμα κι 
ουδείς να θέσει ένα δίκαιο τέρμα, σ’ όλο αυτό το … χάλι σας!!! … Ούτε καν η Σακελλαροπούλου, 

η οποία υποτίθεται πως προτάθηκε για την προεδρία της Δημοκρατίας, λόγω του αξιόλογου 

προτέρου δικαστικού της βιογραφικού!!! … Προφανώς κάπως έτσι διεφθαρμένη θα ήταν κι η 
υπηρεσιακή της σταδιοδρομία, αλλιώς δεν εξηγείται η τόσο προκλητική κι ανυπόληπτη 
αποστασιοποίησή της απ’ την υπόθεσή μου!!! … Αλλιώς δεν εξηγείται, δυστυχώς!!! … 

Πρόταση λοιπόν στον Τσιάρα τον … υπουργό!!! … Από δω και πέρα η διενέργεια των 
προκαταρκτικών τουλάχιστον στον Βόλο, να μην ανατίθεται σε εισαγγελείς, αλλά στους ταξιτζήδες 
της απέναντι πιάτσας στην πλατεία, ή στον περιπτερά της γωνίας! … Αυτοί στα σίγουρα, θα τις 
διενεργούνε πολύ καλύτερα απ’ τους εισαγγελείς, μα πολύ καλύτερα λέμε!!! … 

Ένα δεύτερο στοιχείο γενικής παρατήρησης, είναι αυτό του τεχνητού κατακερματισμού της 
υποθέσεώς μου, σε αμέτρητες πια δικογραφίες και προκαλώ τον οποιονδήποτε, να επιχειρήσει να 
τις μετρήσει!!! … Εγώ τουλάχιστον, έχω χάσει πια τον λογαριασμό!!! … Κι όλη αυτή η με δόλο 

δικονομική σκευωρία των εισαγγελέων εις βάρος μου, για να επιτυγχάνεται καταρχήν τεχνητά η 
παραγραφή των εγκλημάτων των μελών της εγκληματικής οργανώσεως της ΛΕΥΚΗΣ ΜΑΦΙΑΣ! 

Ενώ από την άλλη, το απίστευτο οικονομικό κι ηθικό κόστος για μένα, κάποια στιγμή να με 
εξουθενώσει και ν’ αναγκαστώ, να εγκαταλείψω τον αγώνα για την πλήρη ηθική κι υπηρεσιακή 
μου αποκατάσταση αναδρομικά από 11-4-1999! Αλλά και να δυσκολέψει όσο το δυνατόν την 
εξάρθρωση, αυτής της εγκληματικής οργανώσεως, που κατά τα φαινόμενα, μάλλον λειτουργεί κατά 
τον ίδιο ακριβώς τρόπο σ’ ολόκληρη την Ελλάδα, δικτυωμένα και ενορχηστρωμένα, πάντοτε από 
πολύ ψηλά, είτε απευθείας από το Μέγαρο Μαξίμου όπως και σήμερα, είτε κι απ’ το Προεδρικό 
Μέγαρο, είτε με την άμεση συμμετοχή τους, είτε και με την απλή ανοχή τους, οπότε είναι το ίδιο 
και το αυτό!!! … 

Όταν μάλιστα οι διατάξεις του ΠΚ άρθρο 116, είναι τόσο σαφέστατες και τόσο ξεκάθαρες, 
που δεν μπορούν να τύχουν οποιασδήποτε παρερμηνείας!!! … «Αδιαίρετο της έγκλησης. Η ποινική 
δίωξη ασκείται εναντίον όλων των συμμετόχων του εγκλήματος ακόμη και αν η έγκληση που 
υποβλήθηκε στρέφεται εναντίον ενός από αυτούς.»!!! … Και στην περίπτωσή μου φυσικά, έχουμε 
ένα κι απλό, συγκεκριμένο έγκλημα! Την παράνομη απόταξή μου από την ΕΛ.ΑΣ.!!! … Κι 
οποιοδήποτε στοιχείο ανακύπτει επ’ αυτού κατά την διάρκεια του χρόνου, υποχρεωτικά θα πρέπει 
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να συσχετίζεται αυτεπαγγέλτως, ακόμα κι αν εμένα μου διαφεύγει να το ζητήσω! Αυτεπαγγέλτως 

με το σύνολο των ήδη υπαρχόντων στοιχείων και τώρα πια, με την Ε2020-11 

(http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/01/2020-01-17e-Katathesi-Egliseos.pdf), καθότι 
αυτό δεν είναι θετικό μόνο ως προς το δικό μου συμφέρον, αλλά και για το συμφέρον των 
κατηγορουμένων μου, οι οποίοι αν οδηγηθούν ποτέ σε δίκη (λέμε τώρα και καμιά μαλακία για να 
περνά η ώρα), δικαιούνται να τιμωρηθούν σωρευτικά για όλα τα σχετικά εγκλήματά τους! Αλλά 
και για την ίδια την δικαστική υπηρεσία, αφού τώρα έτσι όπως το πάτε, γράφω εγώ, γράφετε εσείς 
και τελειωμό δεν έχουμε!!! … Είναι δυνατόν να είστε τόσο αφελείς και να πιστεύετε ότι τελικά θα 
χάσω αυτή την υπόθεση!!!;;; … Είναι δυνατόν όταν την αθωότητά μου και την σκευωρία του 
κατηγορητηρίου μου, την έχει ομολογήσει ήδη ο Αλαμανιώτης στ’ ακροατήρια των ποινικών 
δικαστηρίων!!! … Για ρίξτε μια ματιά και σ’ αυτό το αρχείο αν τολμάτε, για ρίξτε του μια ματιά!!! 
… 2018-10-10]α  ΥΠΟΜΝΗΜΑ στην εισ. Πρωτ. Βόλου (http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2019/01/2018-10-10-2.2.-YPOMNHMA-stin-Is.-Prot.-Volou.pdf)!!! … 

Ένας εισαγγελέας δεν θα κάνει το λάθος, ένας!!!;;; … Θα το κάνει σίγουρα και τότε, θα 
’ρθει κι δική μου η σειρά!!! … Ως πότε μπορεί να κρατήσει η ΧΟΥΝΤΑ ΤΟΥ ΒΛΑΚΑ, η 
ΧΟΥΝΤΑ του Μιζοτάκη!!! … Καμία χούντα δεν έβγαλε δεκαετία!!! … Κι εγώ είμαι διαολεμένος 
κυνηγός, με κάνατε δηλαδή εσείς!!! … Και μετά από 21+ χρόνια ταλαιπωρίας μου, έχω μάθει πια 
κι από καρτέρι, έχω μάθει!!! … … … 

Είναι δυνατόν επί 21+ χρόνια τώρα, όλες οι προκαταρκτικές να μπαίνουν στο αρχείο, λόγω 
δήθεν αβάσιμων καταγγελιών μου κι όλες αυτές τις σχετικές εισαγγελικές μαλακίες!!!;;; … Είναι 
δυνατόν!!!;;; … Μέχρι που τώρα τελευταία ο … εισαγγελέας Καραγιάννης, άρχισε να μου 
μοιράζει με δόλο κι 80άρια δικαστικά έξοδα μπας και μ’ αποκαρδιώσει, ενώ είναι πολλάκις 
κατηγορούμενός μου στην υπόθεση και θα ’πρεπε, να ζητάει πάντοτε την εξαίρεσή του απ’ αυτή, 
ως ακριβώς προβλέπεται στον ΚΠΔ άρθρο 25-26 κ.ά. διατάξεις!!! … Επίσης μου τα μοιράζει 
επίτηδες, επειδή τον βρίζω διαρκώς κι αυτόν, μπας και μου ασκηθεί ποινική δίωξη για εξύβριση, 
έτσι ώστε να δεσμεύσω το δικαστήριο για την επανεξέταση της παράνομης αποτάξεώς μου. Κι 
αφού δεν έχει τα κότσια να αιτηθεί την ποινική μου δίωξη για εξύβριση, προτιμά να μου μοιράζει 
80άρια καλυπτόμενος όπισθεν της υπηρεσιακής κι εισαγγελικής του ιδιότητας!!! … Κι αυτόν … 
τον κρατάτε ακόμα στο δικαστικό σώμα και μετά, μου ’χετε κι απαιτήσεις σεβασμού!!! … Ε ρε … 
Και δεν έχει ιδέα πόσο ακριβά θα μου τα πληρώσει αυτά τα 80ράκια του, δεν έχει ιδέα!!! …  

Και θέτω επ’ αυτού το εξής απλούστατο ερώτημα:  

- Όταν ένας εισαγγελέας, αναθέτει την διενέργεια μιας προκαταρκτικής σε μιαν 
πταισματοδίκη, που δεν ξέρει κατά που παν’ τα τέσσερα, ή τι της γίνεται κι αυτή, του παραδίδει 
μιαν προκαταρκτική απ’ την οποία δεν αντιλαμβάνεται το παραμικρό απ’ τα καταγγελλόμενα, 
κωλύεται απ’ οποιαδήποτε διάταξη αυτός ο εισαγγελέας, να διατάξει συμπλήρωση της εν λόγω 
προκαταρκτικής, καλώντας τους εξετασμένους να καταθέσουν εκ νέου και συμπληρωματικά στην 
υπόθεση!!!;;; … Όχι φυσικά! … 

- Κι όταν βλέπει ότι η πταισματοδίκης, είναι στραβάδι και διενεργεί μιαν προκαταρκτική, 
χωρίς προηγουμένως ν’ ανοίξει έστω κι από περιέργεια την δικογραφία, να δει τι στα κομμάτια 
αφορά τέλος πάντων η υπόθεση που θα εξετάσει, για να κάνει και τις δέουσες διευκρινιστικές 
ερωτήσεις στους μάρτυρες, έτσι ώστε κατόπιν ο εισαγγελέας, να μπορεί να βγάλει άκρη και να 
εξετάσει δίκαια την υπόθεση, κωλύεται από κάποια διάταξη αυτός ο εισαγγελέας, να διενεργήσει 
μόνος του την συμπληρωματική προκαταρκτική, έτσι ώστε να διασαφηνιστούν, όλα τα 
αδιευκρίνιστα στοιχεία!!!;;; … Όχι βέβαια! … 

Άρα γιατί όλη αυτή η σκευωρία εις βάρος μου!!!;;; … Επειδή απλά και μόνο, είμαι 
αριστερός!!!;;; … … … 

Και μην ξεχνάτε φυσικά, πως στην 523/02, έχει ήδη εφαρμοστεί η διαταγή συμπληρώσεως 
της προκαταρκτικής, αλλά εκεί βέβαια, ο στόχος ήταν η ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των μελών της ΛΕΥΚΗΣ 
ΜΑΦΙΑΣ του Βόλου κι όχι φυσικά, η δική μου πολιτική δίωξη!!! … Οπότε, ο νοών νοείτω!!! … 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/01/2020-01-17e-Katathesi-Egliseos.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/01/2020-01-17e-Katathesi-Egliseos.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/01/2018-10-10-2.2.-YPOMNHMA-stin-Is.-Prot.-Volou.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/01/2018-10-10-2.2.-YPOMNHMA-stin-Is.-Prot.-Volou.pdf)
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/01/2018-10-10-2.2.-YPOMNHMA-stin-Is.-Prot.-Volou.pdf)
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Κατά συνέπεια, καλύτερα από δω και πέρα, τις προκαταρκτικές να τις διενεργούν οι 
ταξιτζήδες κι οι περιπτεράδες, παρά οι εισαγγελείς κι οι πταισματοδίκες!!! … 

Επίσης δεν καταλαβαίνω καθόλου αυτή την διασκόρπιση των δικογραφιών μου ανά την 
Ελληνική επικράτεια, λόγω αρμοδιότητας τάχα!!! … Τι θα πει λόγω αρμοδιότητας δηλαδή; Το 
λόγω αρμοδιότητας, μπορώ να το κατανοήσω όταν έχω μηνύσει μεταξύ άλλων και κάποιον 
κατώτερο αστυνομικό ή εισαγγελέα, οπότε θα πρέπει ν’ αποφανθεί ο προϊστάμενός του επί της 
μηνύσεως και βρίσκεται, κάπου εκτός Βόλου. Αλλά ακόμα και σ’ αυτή την περίπτωση, η απλή 
λογική λέει, ότι οι τοπικοί εισαγγελείς του Βόλου, υποχρεούνται ν’ ασκήσουν μονάχα 
προκαταρκτική εξέταση εδώ στον Βόλο και κατόπιν, χωρίς καμία άλλη ενέργεια, ν’ αποστείλουν 
όλο αυτό το υλικό για την κρίση του, στον προϊστάμενό τους όπου κι αν βρίσκεται στην χώρα. Σε 
καμία όμως περίπτωση, δεν δύναται σύμφωνα και με το πνεύμα του ΠΚ άρθρο 116, άλλος 
εισαγγελέας ν’ αποφασίζει στον Βόλο για τον έναν κατηγορούμενο του ιδίου εγκλήματος κι άλλος 
εισαγγελέας στην Λάρισα, ή στην Αθήνα, ή στην Καρδίτσα και δεν ξέρω κι εγώ που αλλού, για 
έτερο κατηγορούμενο-ους του αυτού εγκλήματος!!! … Τι δικονομικά αίσχη είναι αυτά, τι 
αηδίες!!!;;; … Δηλαδή έτσι για να καταλάβω, στην υπόθεση της εταιρείας δολοφόνων 17 Νοέμβρη, 
που εκτελούσε συμβόλαια θανάτου για κάθε πολιτική χρήση, άλλος εισαγγελέας αποφάσισε για 
όσους διέμεναν στην Αθήνα, άλλος για όσους διέμεναν στην Ικαρία κι άλλος για όσους διέμεναν 
στην Λάρισα!!!;;; … Τι είναι αυτά!!!;;; … Γιατί δεν συσχετίζεται όλο ανεξαιρέτως το υλικό των 
υποθέσεών μου σε μία και μόνη δικογραφία, στην Ε2020-11 (http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2020/01/2020-01-17e-Katathesi-Egliseos.pdf) και να διαβιβασθεί αυτή, στον έναν 
και μόνο ανώτατο εισαγγελικό λειτουργό, ο οποίος ναι, τώρα εδώ κολλάει το λόγω αρμοδιότητας κι 
όχι όπου να ’ναι, για να διαχειριστεί αυτός και μόνο, το σύνολο της δικογραφίας, γιατί!!!;;; … 

Και τώρα, μετ’ απ’ αυτές τις γενικές παρατηρήσεις, να περάσω και στην εξέταση πιο 
συγκεκριμένων στοιχείων!!! … 

Εισαγγελέα Εφετών Αθηνών ειδικότερα τ’ ακόλουθα, σ’ αφορούν λιγάκι παραπάνω απ’ 
τους υπόλοιπους. 

Και ξεκινάω, από μιαν ακόμη παράνομη διάταξη, μιας ακόμα παράνομης προκαταρκτικής 
ή δεν ξέρω κι εγώ τι ακριβώς διενεργήθηκε, μιας κι εγώ δεν έδωσα κάποια κατάθεση επ’ αυτών 
νομίζω! Αυτή την με αριθμό διάταξης 901/20 κι επί της δικογραφίας με ΑΒΜ ΔΖ2019/12397, της 
εισαγγελέως Πρωτοδικών Αθηνών, Αγγελικής Κουρινιώτη, 2020-05-25]    Δξη  901-15.5.2020 

Εισ.Πρ.Αθ. Κουρινιώτη (http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/05/2020-05-25-Dxi-901-

15.5.2020-Is.Pr_.Ath_.-Kourinioti.pdf). 

Το πρώτο πράγμα που βλέπει κανείς και στην πρώτη κιόλας παράγραφο της διατάξεως, 
είναι η διαπίστωση της Κουρινιώτη, πως από το 2018 να υποθέσω μέχρι και τις 10-1-2019, 

υπήρχαν στην εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου τουλάχιστον 11 ασυσχέτιστες δικογραφίες, κατά 
σαφή παράβαση των διατάξεων του ΠΚ άρθρο 116 και με σαφέστατο δόλο, σκόρπιες από δω κι 
από κει, αποσκοπώντας με σκευωρία στην όσο το δυνατόν μεγαλύτερη δικονομική μου ταλαιπωρία 
και την συναφή, ηθική κι οικονομική μου εξάντληση, έτσι ώστε να γονατίσω και να παραιτηθώ 
επιτέλους απ’ αυτόν τον 21ετή + αγώνα μου, για την πλήρη ηθική κι υπηρεσιακή μου 
αποκατάσταση, αναδρομικά από 11-4-1999!!! … 

Μια σαφέστατη απάνθρωπη κι εκβιαστική 

δικονομική πρακτική εις βάρος μου, όντας κυριολεκτικά 
άφραγκος και μ’ όλη την σημασία της λέξεως, 
καταχρεωμένος και καταϋποχρεωμένος, μέχρι και στον 

φίλο που μου παραχώρησε ένα ανοίκιαστο κατάστημά του 
για την διαμονή μου, χωρίς θέρμανση φυσικά, χωρίς 
παράθυρο γι’ αερισμό κι επιφορτισμένος επιπλέον ο φίλος 
μου, με το κόστος του ρεύματος και του νερού, στα οποία 
με τα 200€ του ΚΕΑ που είναι ο μοναδικός μου πόρος 
αυτή την στιγμή, αδυνατώ ν’ αντεπεξέλθω!!! … Δείτε 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/01/2020-01-17e-Katathesi-Egliseos.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/01/2020-01-17e-Katathesi-Egliseos.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/01/2020-01-17e-Katathesi-Egliseos.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/05/2020-05-25-Dxi-901-15.5.2020-Is.Pr_.Ath_.-Kourinioti.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/05/2020-05-25-Dxi-901-15.5.2020-Is.Pr_.Ath_.-Kourinioti.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/05/2020-05-25-Dxi-901-15.5.2020-Is.Pr_.Ath_.-Kourinioti.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/05/2020-05-25-Dxi-901-15.5.2020-Is.Pr_.Ath_.-Kourinioti.pdf
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λοιπόν στην φωτογραφία που και πως ζω και συγκρίνετέ το, με τα γραφεία και τα σπίτια σας, τα 
οποία εσείς απολαμβάνετε για να με αδικείτε νομίμως, κατ’ επάγγελμα και κατά συνήθεια, από τις 
11-4-1999!!! … Ολόκληρος ο κρατικός μηχανισμός, εναντίον μου, εναντίον ενός άφραγκου!!! … 
Γιατί!!!;;; … Άμα σας τρομάζω σ’ αυτήν την κατάσταση, τότε τι θα σας κάνω όταν κερδίσω την 
υπόθεση!!!;;; … Ή μήπως γι’ αυτό κάνετε όλες αυτές τις παρανομίες εις βάρος μου, για να μην 
κερδίσω ποτέ την υπόθεση!!!;;; … Τόσο πολύ με σκιάζεστε!!!;;; … … …  

Δείτε και το εκκαθαριστικό της φετινής μου φορολογικής δήλωσης, μαζί με τα λεφτά που 
έχω στην διάθεσή μου αυτή την στιγμή που συντάσσω το παρόν έγγραφο 2020-05-30]    2019, 

Εκκαθαριστικό ΔΟΥ - Ταμείο (http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/05/2020-05-30-

2019-Ekatharistiko-Tameio.pdf), τα οποία και δεν μου ανήκουν στην πραγματικότητα, αφού το 
ρεύμα και το νερό μου όπως προσημείωσα, τα πληρώνει ακόμα ο φίλος μου και κατά συνέπεια, 
ακόμη και τα λεφτά που έχω είναι σαν δανεικά απ’ αυτόν, αφού άμα θα φύγω κάποτε από δω μέσα, 
θα πρέπει να έχω κάτι να του αφήσω, έστω τουλάχιστον γι’ αυτά! Και σημειώστε πως σ’ αυτά τα 
550 περίπου € μαζί με του πορτοφολιού μου, είναι και τα 200 που μόλις μπήκανε απ’ το ΚΕΑ για 

τον Ιούνιο! Οπότε άμα τολμάτε, αναρωτηθείτε, πόσοι από σας θα καταφέρνατε, να επιζήσετε έστω 
και για μιαν εβδομάδα υπ’ αυτές τις συνθήκες, στις οποίες εγώ ζω δυο χρόνια + τώρα, αλλά και σε 
παρόμοιες, εδώ και πάρα πολλά χρόνια, εμμένοντας με πείσμα στο δίκιο μου και στην βαθιά 
ριζωμένη πεποίθησή μου, πως δεν μπορεί παρά κάποια στιγμή, θα πέσω σ’ έναν εισαγγελέα της 
προκοπής, ο οποίος θ’ αποκαταστήσει όλη αυτή την αδικία εις βάρος μου, δεν μπορεί!!! … Δεν 
μπορεί να είναι όλοι οι εισαγγελείς της Ελλάδας εγκληματίες, σαν τους εισαγγελείς του Βόλου, δεν 
μπορεί!!! … Κι όλ’ αυτά, για χάρη σας!!! … Σαν πολλή μεγάλη δεν είν’ αυτή η χάρη σας, σαν 
πολλή μεγάλη δεν είναι όμως, μέχρι και της Σακελλαροπούλου … που σφυρίζει δήθεν αδιάφορα, 

από τον κήπο του μεγάρου που ταΐζει τις γάτες … !!!;;; … … … 

Και φυσικά της Κουρινιώτη (που πέρασε απ’ ότι είδα κάποτε κι απ’ το ΣΔΟΕ, οπότε μετά 
και την 901/20 διάταξή της, δικαιούμαι φυσικά να φαντάζομαι, … τον βίο και την πολιτεία της εκεί 
…), ούτε καν της πέρασε η ιδέα να ελέγξει, γιατί αυτές οι 11 δικογραφίες, παρέμειναν 
ασυσχέτιστες για τόσο διάστημα και κατά παράβαση των διατάξεων του ΠΚ άρθρο 116, 

καταλογίζοντας και την σχετική ποινική ευθύνη στους υπευθύνους εισαγγελείς!!! … Αλλά οι 
εισαγγελείς στην Ελλάδα είπαμε, πως είναι υπεράνω του νόμου και δεν υπόκεινται στις συνέπειες 
των εγκλημάτων τους, όπως αντιθέτως συμβαίνει με τους υπόλοιπους πολίτες της χώρας!!! … 
Βέβαια!!! … Οι εισαγγελείς της Ελλάδας, είναι κράτος εν κράτει, … μη μου άπτου!!! … … … 

Κατόπιν ακολουθούν και μια σειρά άλλων εγγράφων που διαβιβάσθηκαν στην εισαγγελία 
Πρωτοδικών Αθηνών από άλλες δικαστικές υπηρεσίες κι από 14-10-2019, μέχρι και 23-10-2019, τα 
οποία συσχετίσθηκαν τελικά όλα μαζί, στην δικογραφία ΑΒΜ ΔΖ2019/12397! … Κι απ’ τον 
Οκτώβριο του 2019, μετά από 7 ολόκληρους μήνες, η Κουρινιώτη έσπευσε να συντάξει την εν 
λόγω διάταξή της κι αυτό, … πολύ συμπτωματικά … μόλις πριν το σχετικό μου αίτημα από 2020-

05-20]β  Gmail - ΑΤ. ΜΗΝ. ΑΝ., ΠΚ 116, Δξη Καραγιάννη (http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2020/05/2020-05-20b-Gmail-AT.-MIN.-ANAF.-PK-116-Dxi-Karagianni.pdf) …, 

αλλιώς ποιος ξέρει πόσοι μήνες θα περνούσαν ακόμη!!! … Και φυσικά 7 μήνες καθυστέρηση, συν 
τους προηγουμένους απ’ την εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου κι απ’ το 2018, πόσα και πόσα 
εγκλήματα δεν κατάφεραν να  παραγράψουν τεχνητά αυτοί οι εισαγγελείς!!! … Αυτή είναι η 
δικαιοσύνη σας, ένα κρατικό κύκλωμα διαφθοράς και διαπλοκής!!! … 

Κι αμέσως μετά, με πολλή σπουδή μας προκαταλαμβάνει για την αρχειοθέτηση της 
υπόθεσης, αναφέροντας τα άρθρα 51 και 52 του ΚΠΔ!!! … Δεν επιδεικνύει όμως την ίδια σπουδή 

κάπου στην διάταξή της, να μας παραθέσει και τις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 116 «Αδιαίρετο της 
έγκλησης: Η ποινική δίωξη ασκείται εναντίον όλων των συμμετόχων του εγκλήματος ακόμη και αν η 
έγκληση που υποβλήθηκε στρέφεται εναντίον ενός από αυτούς.», 239 «Κατάχρηση εξουσίας: 

Υπάλληλος στα καθήκοντα του οποίου ανάγεται η δίωξη ή η ανάκριση αξιόποινων πράξεων: α) αν 
μεταχειρίστηκε παρανόμως εκβιαστικά μέσα για να πετύχει οποιαδήποτε έγγραφη ή προφορική 
κατάθεση κατηγορουμένου, μάρτυρα ή πραγματογνώμονα τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον δύο 
ετών και χρηματική ποινή, εφόσον η πράξη δεν τιμωρείται βαρύτερα κατά το άρθρο 137 Α, β) αν εν 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/05/2020-05-30-2019-Ekatharistiko-Tameio.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/05/2020-05-30-2019-Ekatharistiko-Tameio.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/05/2020-05-30-2019-Ekatharistiko-Tameio.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/05/2020-05-30-2019-Ekatharistiko-Tameio.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/05/2020-05-20b-Gmail-AT.-MIN.-ANAF.-PK-116-Dxi-Karagianni.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/05/2020-05-20b-Gmail-AT.-MIN.-ANAF.-PK-116-Dxi-Karagianni.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/05/2020-05-20b-Gmail-AT.-MIN.-ANAF.-PK-116-Dxi-Karagianni.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/05/2020-05-20b-Gmail-AT.-MIN.-ANAF.-PK-116-Dxi-Karagianni.pdf
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γνώσει του εξέθεσε σε δίωξη ή τιμωρία κάποιον αθώο ή παρέλειψε να διώξει κάποιον υπαίτιο, 
τιμωρείται με κάθειρξη έως δέκα έτη και χρηματική ποινή, αν πρόκειται για κακούργημα και με 
φυλάκιση τουλάχιστον τριών ετών και χρηματική ποινή, αν πρόκειται για πλημμέλημα.», την σχετική 
μ’ αυτό απόφαση του Αρείου Πάγου 05. 2005]1 Σκεπτικό Αρ. Πάγου για κατάχρ. Εξουσίας 

(http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/10/05.-20051-Apofasi-Areiou-Pagou.pdf) αλλά και 
το άρθρο 259 τουλάχιστον «Παράβαση καθήκοντος Υπάλληλος που με πρόθεση παραβαίνει τα 
καθήκοντα της υπηρεσίας του με σκοπό να προσπορίσει στον εαυτό του ή σε άλλον παράνομο όφελος 
ή να βλάψει το κράτος ή κάποιον άλλο τιμωρείται με φυλάκιση έως δύο έτη ή χρηματική ποινή, αν η 
πράξη αυτή δεν τιμωρείται με άλλη ποινική διάταξη.»!!! …  

Και φυσικά, μου υπενθυμίζει προκλητικά το δικαίωμά μου για προσφυγή στον εισαγγελέα 
Εφετών Αθηνών κατά της διατάξεώς της, με προκαταβολή όμως παραβόλου 250€, όταν αυτή την 
στιγμή διαθέτω μονάχα 550€ κι αυτά ουσιαστικά δανεικά απ’ τον φίλο μου, εκ των οποίων τα 200€ 
τουλάχιστον, τα χρειάζομαι για να βγάλω τον μήνα, οπότε μένουν ας πούμε 350€!!! … Συνεπώς 
την υπόδειξή της, μονάχα ως βδελυρή ειρωνεία μπορώ να την εκλάβω!!! … Και φυσικά εννοείται, 
πως αν είχα έστω κι ένα δείγμα δίκαιης, ακομμάτιστης κι αμερόληπτης δικαιοσύνης από την 
πλευρά σας, ακόμα κι αυτά τα 250€, δεν θα δίσταζα στιγμή να τα χρησιμοποιήσω για τυπική 
προσφυγή αφού θα μου επιστρέφονταν! Αλλά μετά από 21+ χρόνια ταλαιπωρίας μου πώς να σας 
εμπιστευτώ πια, όταν για μιαν αυτονόητη δικαίωση που θα ’πρεπε να έχει επιβληθεί κανονικά, με 
διαταγή του Τριμελούς Εφετείου Λάρισας κι από τις 11-2-2003, οπόταν και με αθώωσε οριστικά, 

πέρασαν 21 χρόνια κι ακόμα με ταλαιπωρείτε!!!;;; … Έτσι τουλάχιστον θα συνέβαινε σ’ ένα 
κράτος δικαίου κι όχι στο δικό μας!!! … Και δε νομίζω φυσικά, να έχετε την αξίωση της 
εμπιστοσύνης μου, μετά από 21+ χρόνια πολιτικής και δικαστικής διώξεώς μου, με δόλο και 
κατακερματισμό της υποθέσεώς μου σε αμέτρητες πια δικογραφίες, με αμέτρητες πια 
προκαταρκτικές του κώλου αρχειοθετημένες κι άλλες τόσες ακόμα σ’ εκκρεμότητα, για το αυτό 
έγκλημα και παρά τις σαφείς διατάξεις του ΠΚ άρθρο 116!!! … Εισαγγελείς της αριστείας!!! … 

Κατόπιν η Κουρινιώτη αναφέρεται στις κατηγορίες μου και στην διάταξη 6/4-1-2019 του 
εισαγγελέα Κωνσταντίνου, σημειώνοντας στο τέλος, πως καλώς είχε αυτή η παράνομη διάταξη, 
καθόσον όλα τα καταγγελλόμενα εγκλήματα, είχαν υποπέσει σε παραγραφή!!! … Δεν μας 
αναφέρει όμως με την ίδια σπουδή που μας αναφέρει τα άρθρα 51 και 52 του ΚΠΔ, από ποιες 
διατάξεις ακριβώς, επιτρέπεται ένα έγκλημα να παραγράφεται, όταν ήδη αυτό έχει περιέλθει μ’ 
οποιονδήποτε τρόπο σε γνώση όχι μόνο εισαγγελέως, αλλά μέχρι και του κατωτέρου ανακριτικού 
υπαλλήλου!!! …  Δηλαδή ούτε λίγο, ούτε πολύ, αυτή η εισαγγελέας Κουρινιώτη που … πέρασε 

ένδοξα κι από το ΣΔΟΕ …, μας λέει εν ψυχρώ πως όποιος έχει τις σχετικές πολιτικές διασυνδέσεις, 
ή τα φράγκα για να λαδώνει καταλλήλως τους εισαγγελείς, τότε μπορεί ν’ απολαμβάνει και τη 

νόμιμη τεχνητή παραγραφή των εγκλημάτων του, με την σχετική μέριμνα και φροντίδα, των 
λαδωμένων εισαγγελικών και δικαστικών υπαλλήλων!!! … Αυτή κι αν είναι διαφήμιση 
διαφθοράς και διαπλοκής από εισαγγελέα!!! … Να την προωθήσετε και στα δημοσιογραφικά 
κανάλια της ΧΟΥΝΤΑΣ του Μιζοτάκη βρε, τώρα που με την ευκαιρία και της … πανδημίας … τα 
εκατομμύρια σ’ αυτά τα κανάλια πάνε κι έρχονται αβέρτα, να χεστείτε στο τάλιρο βρε!!! … Άιντε 
βρε, τι περιμένετε!!!;;; … 

Και σημειώνω με την μέγιστη δυνατή έμφαση, πως το έγκλημα που καταγγέλλω και ζητώ 
την διερεύνησή του, είναι η παράνομη απόταξή μου από την ΕΛ.ΑΣ. και η ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των 
υπευθύνων της, από τους εισαγγελείς που αναλαμβάνουν κατά καιρούς, την διερεύνησή του!!! … 
Συνεπώς το έγκλημα συνεχίζεται ΑΔΙΑΚΟΠΤΑ από 11-4-1999 μέχρι και σήμερα, είναι εν εξελίξει 
ακόμη κι όλες αυτές οι προσπάθειες, από πλευράς αστυνομίας, α-δικαιοσύνης και πολιτικής, για 
την παρεμπόδιση της δικαιώσεώς μου από την μια, καθώς και της ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΩΣ των ενόχων 
της απ’ την άλλη, είναι ΣΥΝΕΡΓΕΙΕΣ των υπευθύνων στο ίδιο κι αυτό έγκλημα!!! … Συνεπώς, 
εφόσον ακόμα το έγκλημα βρίσκεται σ’ εξέλιξη και θα κλείσει μονάχα με οποιαδήποτε τελεσίδικη 
απόφαση αρμοδίου δικαστηρίου, δεν υφίσταται καν ακόμα ζήτημα παραγραφής!!! … Ο χρόνος της 
παραγραφής του, θ’ αρχίσει φυσικά να υπολογίζεται, αμέσως μετά την προαναφερομένη οριστική 
κι αμετάκλητη απόφαση, του όποιου αρμοδίου δικαστηρίου, αν και μόνο αν κι αυτή, δεν εκτιμηθεί 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/10/05.-20051-Apofasi-Areiou-Pagou.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/10/05.-20051-Apofasi-Areiou-Pagou.pdf
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ως συνέργεια στην εξέλιξη του εγκλήματος!!! … Άρα σε ποια παραγραφή αναφέρονται οι 
εισαγγελείς κατά καιρούς!!!;;; … Άρα, οποιοσδήποτε εισαγγελέας, επικαλείται παραγραφή, σ’ ένα 
έγκλημα το οποίο βρίσκεται ακόμα σ’ εξέλιξη, το μόνο που κάνει ουσιαστικά, είναι να ομολογεί 
την συνέργειά του στην εξέλιξη του εγκλήματος!!! … Την ΑΜΕΣΗ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ του!!! … 

Κώστα Τσιάρα … υπουργέ … τα βλέπεις τα χάλια σου!!! … Που αν ήσουνα έστω και 
κατά φαντασίαν υπουργός Δικαιοσύνης, στην τελευταία τροποποίηση του ΠΚ που κατέθεσες, θα 
είχες περιλάβει στο άρθρο 111 και την εξής παράγραφο «6. Η παραγραφή του αξιόποινου 
διακόπτεται οριστικά, απ’ την στιγμή που το έγκλημα περιέλθει σε γνώση οποιουδήποτε ανακριτικού 
υπαλλήλου.»!!! … Αλλά ποιος να τα κάνει αυτά, όταν με κάτι τέτοιες διατάξεις, η διαφθορά κι η 
διαπλοκή, θα πήγαινε περίπατο κι εσείς, μόνο αυτό δεν θέλετε, μονάχα αυτό!!! … Απ’ την 
διαφθορά και την διαπλοκή θησαυρίζετε αστυνομικοί, δικαστικοί και πολιτικοί!!! … Ποιος είν’ 
αυτός που πρόκοψε ποτέ στην ζωή του, με τον σταυρό στο χέρι που λέμε, ποιος!!!;;; …  

Κι εδώ δεν μπορώ να μην σημειώσω και το πιο τραγελαφικό σημείο της διατάξεως, έτσι για 
να διασκεδάσουμε και λιγάκι!!! … Στην σελίδα 11 και στο στοιχείο 18) σημειώνει η Κουρινιώτη 

κατά λέξη: «Ότι, τα παραπάνω που συνέβησαν σε βάρος του, τα κατήγγειλε και στον Πρωθυπουργό 
Κωνσταντίνο Μητσοτάκη …»!!! … Φυσικά κι η αναφορά στον Κωνσταντίνο Μητσοτάκη, έγινε εκ 
παραδρομής φαντάζομαι, αντί του σωστού Κυριάκο Μητσοτάκη! Αλλά από την λανθάνουσα 
γλώσσα της εισαγγελέως Κουρινιώτη, … θέλει λέει και δεν την αφήνει …, αντιλαμβάνεται κανείς 
άνετα, την βαθιά και μακροχρόνια σχέση της με την καταδιεφθαρμένη οικογένεια Μητσοτάκη!!! 

… ☺☺☺☺☺☺!!! … … … Και σαν τι δίκαιο και νόμιμο λοιπόν, μπορεί να περιμένει κανείς απ’ 
αυτή την εισαγγελέα του Μητσοτακέικου, σαν τι!!!;;; … ☺☺☺☺☺☺!!! … … … 

Κι από την σελίδα 12, αρχίζει την παράθεση του εγγράφου 244751/6/2-ρκε΄/20-2-2020 του 
υπουργείου Προστασίας του Πολίτη – Δ/νση Αστυνομικού Προσωπικού – Τμήμα Κατώτερου 
Αστυνομικού Προσωπικού – Γραφείο 4ο

, ενώ στην σελίδα 14 κι αναφερομένη στο περιεχόμενο του 
εγγράφου, δεν αποφεύγει να σημειώσει κι η Κουρινιώτη, την διαρκή έκκλησή μου για την 
αποτροπή της οποιασδήποτε τεχνητής παραγραφής των καταγγελλομένων εγκλημάτων, για την 
οποία ουδείς εισαγγελέας φυσικά, ή άλλος αρμόδιος μερίμνησε εδώ κι 21+ χρόνια, προφανώς και 
με δόλο, έτσι ώστε να επικαλείται ψευδώς τελικά η παραγραφή τους, ως ακριβώς προκύπτει κι εκ 
του αποτελέσματος!!! … 

Και πάμε τώρα και στα ωραία της διατάξεως!!! … Σελίδα 15 και αναφορά στο ΠΔ 22/96 
άρθρο 49, αλλά και σελίδα 17, όπου παρατίθεται η αντικατάστασή του από τις διατάξεις του ΠΔ 
120/2008 άρθρα 48 και 49, για να δικαιολογήσει τ’ αδικαιολόγητα! Δηλαδή για να 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΙ τα σχετικά πειθαρχικά παραπτώματα και ποινικά εγκλήματα όλων των υπαιτίων, 
διαπράττοντας συνειδητά η ίδια και με δόλο, τα εγκλήματα που προβλέπονται από τις διατάξεις 
τουλάχιστον του ΠΚ άρθρα 239 και 259!!! … Άμα όμως έχεις περάσει απ’ το ΣΔΟΕ ένδοξα κι 
έχεις πλάτες το Μητσοτακέικο, ποιος το … γαμάει … το ποινικό δίκιο και τους νόμους, έτσι 
Κουρινιώτη!!!;;; … 

Και συγκεκριμένα, επιχειρεί να δικαιολογήσει την απόφαση του τελευταίου Πειθαρχικού 
Συμβουλίου που με απέταξε οριστικά στις 5-6-2003, με τις διατάξεις του ΠΔ 120/2008, που φυσικά 
η ισχύς τους άρχισαν απ’ το 2008, ήτοι 5 χρόνια μετά την απόταξή μου!!! … Κι αυτό φυσικά το 
πρωτότυπο εισαγγελικό τερατούργημα, το κάνει με προφανή δόλο, καθότι όπως το καταθέτει κι η 
ίδια στην σελίδα 16, οι διατάξεις που ίσχυαν κατά την εκδίκαση της 5-6-2003, ήταν αυτές του ΠΔ 
22/96 άρθρο 49 §3!!! … Άρα τότε το Πειθαρχικό Συμβούλιο, δεσμεύονταν κάθετα από τις 
αθωωτικές αποφάσεις των ποινικών δικαστηρίων και υποχρεούνταν, σε «… τυχόν μετριασμό ή 
εξάλειψη της επιβληθείσας (πειθαρχικής) ποινής.»!!! … Κουρινιώτη του Μιζοτάκη, ε 
Κουρινιώτη!!! … Γι’ αυτόν ακριβώς τον λόγο, υπεξήγαγαν και τις αθωωτικές μου αποφάσεις 
Κουρινιώτη, απ’ την εκδίκαση εκείνης της ημέρας Κουρινιώτη του Μιζοτάκη, γιατί αυτές τους 
δέσμευαν να με επαναφέρουν στο στρατιωτικώς οργανωμένο σώμα ασφαλείας της ΕΛ.ΑΣ. όπως το 
λες … Κουρινιώτη!!! … Κι επειδή η ΕΛ.ΑΣ. είναι στρατιωτικώς οργανωμένη και πως θα 
μπορούσε να είναι διαφορετικά ένα ένοπλο σώμα, τι πάει να πει αυτό δηλαδή!!!;;; … Ότι στα 
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ένοπλα σώματα της χώρας, γίνεται επιλεκτική εφαρμογή των νόμων, κατά πως βολεύει κάθε φορά 
τον κάθε λαδωμένο εισαγγελέα του Μητσοτακέικου!!! … Κι είσαι ακόμα εισαγγελέας!!! … … … 

Κι εκκρεμούσης μάλιστα της πειθαρχικής μου υποθέσεως, ουσιαστικά η Κουρινιώτη με το 
σκεπτικό της, μας διαβεβαιώνει επιπλέον και με τον πιο επίσημο τρόπο, πως οι διατάξεις του ΠΔ 
22/96 που δέσμευαν υποχρεωτικά τα πειθαρχικά όργανα από τις αποφάσεις των ποινικών 
δικαστηρίων,  αντικαταστάθηκαν με δόλο και φωτογραφικά από τις διατάξεις του ΠΔ 120/2008, 

έτσι ώστε ν’ απαλλάξουν εκ των υστέρων τα μέλη των πειθαρχικών συμβουλίων, από τα 
εγκλήματά τους εις βάρος μου!!! … Ή μήπως Κουρινιώτη, τα μέλη του Δευτεροβαθμίου 
Πειθαρχικού Συμβουλίου Θεσσαλονίκης στις 5-6-2003, γνώριζαν πως κάποια στιγμή το 2008, θα 
υπογράφονταν το ΠΔ 120/2008 και αργότερα, το 2020, θα ερχόσουνα κι εσύ, να τους απαλλάξεις 
για την υπεξαγωγή των αμετάκλητων αθωωτικών μου αποφάσεων!!!;;; … 

Πλην όμως αυτή η Κουρινιώτη, συνεχίζει τις μαλακίες της και σημειώνει αμέσως μετά, 
πως ακόμη κι απ’ το κατοπινό φωτογραφικό ΠΔ 120/2008, «Κατά τα λοιπά η απόφαση του ποινικού 
δικαστηρίου συνεκτιμάται από τα πειθαρχικά όργανα, όπως ορίζεται ρητά στην παρ. 2 του άρθρου 48 
ΠΔ 120/2008 …», αλλά πώς να τις είχαν συνεκτιμήσει τις δικές μου αμετάκλητες αθωωτικές 
αποφάσεις στις 5-6-2003, αφού τις είχαν υπεξαγάγει Κουρινιώτη, πως!!!;;; … 

Και την υπεξαγωγή αυτών των αμετάκλητων αθωωτικών μου αποφάσεων, την διαπιστώνει 
κι η ίδια αυτή η Κουρινιώτη, όταν παρακάτω στην σελίδα 23 και παραθέτοντας το σκεπτικό του 
Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης από την απόφασή του 1130/2002, μας καταθέτει το σημείο 
όπου το Διοικητικό Εφετείο, διαβεβαιώνει αυτή την υπεξαγωγή  στο στ) στοιχείο!!! … Κι αυτή η 
Κουρινιώτη, … κοσμεί … ακόμα το εισαγγελικό σώμα!!! … Και φυσικά η Κουρινιώτη, μας 
διαβεβαιώνει επίσης με τον πιο επίσημο τρόπο που θα μπορούσε η ίδια, πως εφόσον το Διοικητικό 
Εφετείο, δεν έλαβε υπόψη του την υπεξαγωγή των αθωωτικών μου αποφάσεων, τα μέλη του 
υπέπεσαν σαφέστατα τουλάχιστον στο έγκλημα της καταχρήσεως εξουσίας ΠΚ άρθρο 239 και 
φυσικά, επειδή δικαστές αυτού του επιπέδου, δεν είναι ποτέ δυνατόν να πέφτουν σε τέτοια 
παιδαριώδη σφάλματα, συνεπώς το μόνο που δικαιολογεί την παρανομία τους, είναι μονάχα η 
πολιτική παρέμβαση, η οποία εν προκειμένω, δεν μπορεί να είχε προέλθει τουλάχιστον, παρά 
απευθείας απ’ τον ίδιο τον Χρυσοχοΐδη!!! … Κουρινιώτη!!! … 

Και πάμε και στο ωραίο της σελίδας 24, όπου η Κουρινιώτη, προσπαθεί ούτε λίγο ούτε 
πολύ, να μας πείσει ότι «ξέρετε, τα ποινικά δικαστήρια του κάνανε χάρη του Μαρτίνη και τον 
αθωώσανε λόγω συγγνωστής πλάνης, ενώ θα μπορούσανε κάλλιστα, να τον κλείσουν μέχρι και στην 
φυλακή!!! … Άρα μας είναι κι υποχρεωμένος από πάνω, όχι που μας βγαίνει και παραπονούμενος για 
δήθεν αδικία του»!!! … Εάν λοιπόν μου κάνανε χάρη τα ποινικά δικαστήρια που μ’ αθωώσανε 

λόγω συγγνωστής πλάνης, ιδού λοιπόν εισαγγελείς ολόκληρης της χώρας, έχετε στην διάθεσή σας 
και την εκτίμηση της Κουρινιώτη πια, με την οποία δύνασθε να διατάξετε άμεσα την ανάσυρση 

ολόκληρης της ποινικής διαδικασίας και την εκδίκαση της υποθέσεώς μου, από μηδενικής βάσεως, 

όπως ακριβώς το ΑΙΤΗΘΗΚΑ κι εγώ πολλάκις μέχρι τώρα, να όμως που τώρα, έχουμε και την 

σχετική εκτίμηση της Κουρινιώτη, οπότε θαρρώ επιβάλλεται!!! … Και φυσικά στην περίπτωση 
αυτή, τα μέλη των ποινικών δικαστηρίων που με αθώωσαν χάριν, σύμφωνα και με την εκτίμηση 
της Κουρινιώτη, διέπραξαν σαφέστατα τουλάχιστον το έγκλημα της καταχρήσεως εξουσίας ΠΚ 
άρθρο 239 και θα πρέπει να βρεθούν συγκατηγορούμενοί μου, καθότι με δόλο προφανώς δεν 
έλαβαν υπόψη τους, πως τυπικά τουλάχιστον ως αστυνομικός, είχα υποχρέωση, ήταν στο πλαίσιο 
του υπηρεσιακού μου καθήκοντος δηλαδή, να γνωρίζω πως διέπραττα τότε τα πειθαρχικά 
παραπτώματα και τα ποινικά αδικήματα των κατηγορητηρίων κι άρα, μη συγγνωστά!!! … 

Και φυσικά, με δόλο αποφεύγει αυτή η Κουρινιώτη, να παραθέσει στο σημείο αυτό της 
διατάξεώς της, πως με τις ισχύουσες τότε διατάξεις του ΠΔ 22/96 άρθρο «1. Με τον όρο πειθαρχία 
νοείται: … ε. Η πιστή συμμόρφωση προς το Σύνταγμα και τους νόμους. … 3. Οι διαταγές πρέπει να 
είναι νόμιμες, σαφείς, οριστικές και να διατυπώνονται με ευπρέπεια και σοβαρότητα. … 6. Κάθε 
αστυνομικός είναι προσωπικά υπεύθυνος για τις πράξεις ή παραλείψεις του.» και άρθρο «2. Έννοια 
πειθαρχικού παραπτώματος. 1. Πειθαρχικό παράπτωμα αποτελεί κάθε υπαίτια και καταλογιστή 
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παράβαση του υπηρεσιακού καθήκοντος, με πράξη ή παράλειψη. 2. Το υπηρεσιακό καθήκον 
προσδιορίζεται από τις υποχρεώσεις που επιβάλλονται στον αστυνομικό από τις ισχύουσες διατάξεις 
νόμων, τους κανονισμούς του Σώματος και τις διαταγές της υπηρεσίας, καθώς κι από την εν γένει 
εντός κι εκτός της υπηρεσίας διαγωγή, που πρέπει να τηρεί ο αστυνομικός.»!!! … Διατάξεις που 
διατηρήθηκαν σε ισχύ και με το ΠΔ 120/2008, οι οποίες μάλιστα ενισχύθηκαν και περαιτέρω στο 
άρθρο 2 §4 ως εξής: «Ο κατώτερος αν λάβει διαταγή την οποία θεωρεί παράνομη, οφείλει πριν την 
εκτελέσει ν’ αναφέρει εγγράφως την αντίθετη γνώμη του και να την εκτελέσει χωρίς υπαίτια 
καθυστέρηση.»!!! … 

Κι ας εξετάσουμε τώρα την αθωωτική απόφαση του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Βόλου, 

για να δούμε αν τελικά ήταν συγγνωστή, ή υποχρεωτική και γιατί τάχα, με αθώωσε με δόλο λόγω 
συγγνωστής πλάνης, για να το έχει αυτό σήμερα η κάθε Κουρινιώτη σημαία της και να το 
επικαλείται σχετικώς, αμφισβητώντας επί της ουσίας την κρίση του δικαστηρίου κι 
υπερασπιζόμενη με δόλο ουσιαστικά, την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των κατηγορουμένων μου (ΠΚ άρθρο 
239)!!! … Ποιο λοιπόν ήταν το συγγνωστό παράπτωμά μου; Άρνηση παραλαβής των φύλλων 
πορείας μου λόγω προσωρινής μετακινήσεώς μου και λόγω διαταγής εις βάρος μου ΕΔΕ, αρχικά 
στο ΑΤ Ν. Ιωνίας και κατόπιν, στο Επιτελείο της ΑΔ Μαγνησίας, καθώς κι αυθαίρετη απουσία μου 
από κει, από 17-4-1999 μέχρι και τις 30-9-1999!!! … Ναι, κατέχω το παγκόσμιο ρεκόρ αυθαίρετης 
απουσίας αστυνομικού!!! … Αυτόφωρο πλημμέλημα κι ενώ τακτικότατα περιφερόμουνα στις 
υπηρεσίες της αστυνομίας στο πλαίσιο της διενέργειας των δύο εις βάρος μου ΕΔΕ, ουδείς με 
συνέλαβε ποτέ κι ουδείς ποτέ αιτήθηκε εντάλματος συλλήψεώς μου!!! … Κατά τ’ άλλα όμως, α 
όλα κι όλα, η απουσία μου ήταν αυθαίρετη!!! …  

Όσον αφορά καταρχήν την παράνομη διαταγή της ΕΔΕ, Σύνταγμα άρθρο 20 §2 «To 

δικαίωμα της προηγούμενης ακρόασης του ενδιαφερομένου ισχύει και για κάθε διοικητική ενέργεια ή 
μέτρο που λαμβάνεται σε βάρος των δικαιωμάτων ή συμφερόντων του.»!!! … Ν 2690/1999 άρθρο 6 
§ «1. Οι διοικητικές αρχές, πριν από κάθε ενέργεια ή μέτρο σε βάρος των δικαιωμάτων ή 
συμφερόντων συγκεκριμένου προσώπου, οφείλουν να καλούν τον ενδιαφερόμενο να εκφράσει τις 
απόψεις του, εγγράφως ή προφορικώς, ως προς τα σχετικά ζητήματα.»!!! … Διαδικασία που φυσικά 
δεν τηρήθηκε και παρά τις έγγραφες προσφυγές μου, όχι μόνο πριν την διαταγή των εις βάρος μου 
δύο ΕΔΕ, αλλά και για την προσωρινή μου μετακίνηση λόγω αυτών των ΕΔΕ, αρχικά στο ΑΤ Ν. 
Ιωνίας και κατόπιν, στο Επιτελείο της ΑΔ Μαγνησίας. 

Για να δούμε λοιπόν και τις διατάξεις του ΠΔ 22/96 άρθρο 15 όπως ίσχυαν τότε 
«Προσωρινή μετακίνηση. 1. Όταν σε βάρος αστυνομικού διατάσσεται Ε.Δ.Ε. για σοβαρό πειθαρχικό 
παράπτωμα, είναι δυνατόν να διατάσσεται παράλληλα και η προσωρινή μετακίνηση αυτού σε μια από 
τις προϊστάμενες υπηρεσίες του για όλο το χρονικό διάστημα που διαρκεί η εξέταση, εφόσον κρίνεται 
αναγκαίο το μέτρο αυτό για την εξασφάλιση ομαλής διεξαγωγής των διοικητικών ερευνών ή για την 
προστασία του υπηρεσιακού συμφέροντος. 2. Το ανωτέρω μέτρο λαμβάνεται, είτε από τον αξιωματικό 
που διατάσσει την ενέργεια της Ε.Δ.Ε., είτε από οποιονδήποτε ιεραρχικά προϊστάμενό του. 3. Ο 
αρμόδιος να αποφασίσει επί της Ε.Δ.Ε. αποφαίνεται, παράλληλα, και για την άρση του παραπάνω 
μέτρου, εφόσον κρίνει ότι η Ε.Δ.Ε. δεν έχει ανάγκη συμπλήρωσης»!!! … 

Επίσης εδώ θα πρέπει να σημειώσω, πως όσον αφορά την αναγκαιότητα του μέτρου της 
προσωρινής μετακίνησής μου, απαραίτητη προϋπόθεση φυσικά για την λήψη του, ο ίδιος ο 
αστυνομικός διευθυντής που το διέταξε, ο Κωνσταντίνος Σαρρής και αντινομάρχης μετά με το 
ψηφοδέλτιο της Νέας Τρομο(Δημο)κρατίας, είχε διαβεβαιώσει με το έγγραφό του 244751/6/6

α
 από 

15-4-1999, «4. Στην Δ.Α.Π./Υ.Δ.Τ., που κοινοποιείται η παρούσα, αναφέρεται ότι, η Υπηρεσία μου 
δεν κρίνει σκόπιμη την θέση του διαλαμβανομένου στο θέμα αστυνομικού στην κατάσταση 
διαθεσιμότητος, καθ’ όσον φρονεί ότι, δεν συντρέχει περίπτωση διάπραξης απ’ αυτόν άλλων νέων 
αξιόποινων πράξεων ή σοβαρών πειθαρχικών παραπτωμάτων, ούτε δυνατότητα να επηρεάσει την 
πορεία της ανάκρισης. Έστω υπόψιν ότι διατάχθηκε η προσωρινή μετακίνηση του ανωτέρω Αστ/κα 
από το Α. Τ. Βόλου στο Α. Τ. Νέας Ιωνίας κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 15 του Π.Δ. 
22/96 σε συνδ. Με άρθρο 19 παρ. 2ε του Π.Δ. 69/97 και άρθρο 15 παρ. 1 Π.Δ. 85/98.-»!!! … Δηλαδή 
δεν συνέτρεχε ουδένας λόγος απ’ τους προβλεπομένους του άρθρου 15 ΠΔ 22/96 για την 



15 

 

προσωρινή μου μετακίνηση, αλλά παρά ταύτα, την διέταξε!!! … Δηλαδή «θέλουμε να τον διώξουμε 
απ’ το ΑΤ Βόλου με κάθε τρόπο και δεν μας ενδιαφέρει η νομιμότητα των ενεργειών μας»!!! …  

Και φυσικά δεν πρότεινε την θέση μου σε διαθεσιμότητα, διότι ο Αρχηγός δεν θα μπορούσε 
τότε ν’ αποφύγει την προηγούμενη ακρόασή μου κι αν την ενεργούσε, τότε εγώ θ’ 
απαλλασσόμουνα όλων των εις βάρος μου κατηγοριών κι η ΕΔΕ, θα στρέφονταν υποχρεωτικά, εις 
βάρος των Αλαμανιώτη και Σαρρή!!! … Όταν μάλιστα νωρίτερα, στο προαναφερθέν έγγραφό του 
ο Σαρρής, είχε διατάξει με απόλυτη σαφήνεια τον αστυνόμο Α΄ Τιμπλαλέξη Ιωάννη που θα 
ενεργούσε την ΕΔΕ, «1. … Η ανάκριση να επεκταθεί και στην έρευνα και άλλων συναφών 
πειθαρχικών παραπτωμάτων του αυτού ή άλλου αστυνομικού, για τα οποία στοιχεία ήθελον προκύψει 
κατά την πορεία της εξέτασης.-»!!! … Κι όσο την είδατε εσείς αυτή την επέκταση, άλλο τόσο την 
είδα κι εγώ!!! … … … 

Συνεπώς οι διαταγές διενέργειας εις βάρος μου ΕΔΕ όπως κι οι προσωρινές μου 
μετακινήσεις, ήταν προδήλως αντισυνταγματικές και παράνομες, συνεπώς όχι μόνο δεν είχα 
υποχρέωση να τις εκτελέσω, αλλά τουναντίον μάλιστα, είχα κι υποχρέωση να μην τις εκτελέσω, 
όπως και δεν τις εκτέλεσα, με πλήρη συνέπεια στον όρκο μου και στο υπηρεσιακό μου καθήκον!!! 
… Κάτι που επιβεβαιώνεται εξάλλου κι από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 21 «Προσταγή 1. Δεν είναι 
άδικη η πράξη την οποία κάποιος επιχειρεί για να εκτελέσει προσταγή που του έδωσε, σύμφωνα με 
τους νόμιμους τύπους, η αρμόδια αρχή, αν ο νόμος δεν επιτρέπει στον αποδέκτη της προσταγής να 
εξετάσει αν είναι νόμιμη ή όχι. Στην περίπτωση αυτή ως αυτουργός τιμωρείται εκείνος που έδωσε την 
προσταγή. 2. Η διάταξη δεν εφαρμόζεται αν η προσταγή είναι προδήλως αντισυνταγματική ή 
παράνομη.»!!! …  

Η δεύτερη παράγραφος βέβαια, προστέθηκε με την τελευταία τροποποίηση του ΠΚ, επειδή 
ήταν μεν αυτονόητη, αλλά κάποιοι δεν εννοούσαν να το καταλάβουν!!! … Κι απόδειξη αυτού, το 
ακόλουθο απόσπασμα της ερμηνείας του άρθρου 21 του ΠΚ, απ’ το βιβλίο των Σωτηρίου Ιωάννου 
Πανούση αστυνόμο Β΄ τότε και Γεωργίου Χρήστου Τηλελή υπαστυνόμου Α΄, «ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ 
ΔΙΚΑΙΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ», 2001, σελ. 20, «(II) Πως εκτιμάται πειθαρχικά και 
ποινικά η πράξη εκείνου που συμμορφώνεται σε τυπικά νόμιμη, στο περιεχόμενό της όμως παράνομη 
διαταγή;». Και σελ. 21, «Απάντηση στο (II) ερώτημα  δίνει η διάταξη του άρθρου 21 Π.Κ., σύμφωνα 
με την οποία αποφασιστικό στοιχείο για τον καθορισμό του νομικού της χαρακτήρα είναι αν 
επιτρέπεται ή όχι από το νόμο σ’ αυτόν που διατάσσεται να εξετάσει την ουσιαστική νομιμότητα της 
διαταγής. Αν έχει αυτή την δυνατότητα, τότε η δεσμευτικότητά της εξαρτάται από τη νομιμότητα του 
περιεχομένου της και, επομένως, δεν οφείλει ο διατασσόμενος «τυφλά» να την εκτελέσει. Εάν παρ’ 
όλα αυτά την εκτελέσει, διαπράττει άδικη πράξη και εάν η άδικη αυτή πράξη προβλέπεται και ποινικά, 
έχει και ποινική ευθύνη. Στην περίπτωση αυτή είναι φυσικός αυτουργός και ηθικός εκείνος που έδωσε 
την εντολή.»!!! … Κι εγώ είχα την δυνατότητα να εξετάσω τη νομιμότητα των εν λόγω διαταγών κι 
αν τις εκτελούσα, θα ήμουνα ο φυσικός τους αυτουργός, … Κουρινιώτη!!! … … … 

Εξάλλου αυτή η δεύτερη παράγραφος που προστέθηκε με την τελευταία τροποποίηση του 
ΠΚ στο άρθρο 21, θα πρέπει να ληφθεί ιδιαιτέρως υπόψη καίτοι 20+ χρόνια μεταγενέστερη των … 
εγκλημάτων μου!!! …, κατά τον ίδιο ακριβώς τρόπο, που η Κουρινιώτη, έχει την αξίωση να 
λάβουμε υπόψη τις διατάξεις του ΠΔ 120/2008, που αφορούν την σχέση ποινικής και πειθαρχικής 
δίκης, καίτοι 5 χρόνια μεταγενέστερες, από την εκδίκαση της υποθέσεώς μου στο Δευτεροβάθμιο 
Πειθαρχικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης στις 5-6-2003, το οποίο και μ’ απέταξε οριστικά και 
παράνομα, υπεξάγοντας τις αμετάκλητες αθωωτικές μου αποφάσεις και με πολιτική εντολή του 
Χρυσοχοΐδη!!! … Σύνταγμα άρθρο 5 §2 Κουρινιώτη αν δεν το θυμάσαι!!! … Έτσι είναι 
Κουρινιώτη κι όχι να χρησιμοποιούμε τους νόμους κατά βούλησιν και κατά πως μας συμφέρει, 
αρκεί να ΣΥΓΚΑΛΥΨΟΥΜΕ τα δικά μας παιδιά!!! … … … 

Κατά συνέπεια, όχι μόνο συγγνωστή δεν ήταν η αθώωσή μου απ’ τα ποινικά δικαστήρια, 

αλλά και νομίμως υποχρεωτική!!! … Αυτά κι όποιος τολμάει, ας μου ξαναθίξει το ζήτημα της 
αμφισβητήσεως της αθωότητάς μου απ’ τα ποινικά δικαστήρια, άιντε ρε όποιος τολμάει!!! … 
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Τέλος όσον αφορά την σχέση ποινικής και πειθαρχικής δίκης, κατά το γελοίο σκεπτικό της 
Κουρινιώτη, που προσπαθεί να δικαιολογήσει το δικαίωμα των πειθαρχικών οργάνων, να 
επιβάλλουν διαφορετική (δυσανάλογη νομίζω θα ήταν ορθότερη η διατύπωση) ποινή απ’ τα 
ποινικά δικαστήρια, λόγω της προτεραιότητας που δίνει στην στρατιωτική πειθαρχία της 
αστυνομίας, παραθέτω το εξής απλοϊκό παράδειγμα:  

Κάπου μια υποτιθέμενη Κουρινιώτη που πέρασε κι ένδοξα απ’ το ΣΔΟΕ,  από κάποιο 
φυσικό αίτιο, όπως μια φωτιά, μια πλημμύρα, ή κάτι άλλο τέλος πάντων, κινδυνεύει να ψοφήσει 
και ν’ απαλλάξει τον πλανήτη από την παρουσία της!!! … Ουρλιάζει και σκούζει, εκλιπαρώντας 
βοήθεια! Για καλή της τύχη και για κακή μας, εκείνη την στιγμή εμφανίζεται ένα περιπολικό με 
οδηγό έναν Αστυφύλακα που κάπου μετακινεί τον αστυνομικό του διευθυντή. Βλέπουν την 
Κουρινιώτη να σκούζει κι αντί να την παρατήσουν να ψοφήσει, ο Αστυφύλακας κάνει κίνηση για 
να την σώσει. Τότε ο διευθυντής έστω κι από φόβο μιας ελάχιστης πιθανότητας, να κινδυνεύσει η 
ζωή του Αστυφύλακα, τον διατάσσει αυστηρά κι επιτακτικά, να μην επιχειρήσει την διάσωση της 
Κουρινιώτη και να την αφήσει να ψοφήσει. Ο Αστυφύλακας όμως κακή του ώρα κι αυτουνού, 
ξαφνικά αναστατώνεται απ’ την ανθρωπιστική του ευαισθησία, αδιαφορεί για την διαταγή του 
διευθυντή κι ορμάει, σώζοντας την Κουρινιώτη από βέβαιο θάνατο, την τελευταία μόλις στιγμή!  

Ο διευθυντής όμως πεισμώνει για την απειθαρχία του Αστυφύλακα, τρομάζει! μπροστά στο 
ενδεχόμενο κάποια στιγμή, η στρατιωτικώς οργανωμένη αστυνομία να πλημμυρίσει από τέτοιους 
απείθαρχους Αστυφύλακες και διατάσσει ΕΔΕ εις βάρος του Αστυφύλακα, για άρνηση εκτελέσεως 
διαταγής, αλλά και με ταυτόχρονη αίτηση, για την ποινική του δίωξη. Το ποινικό δικαστήριο 
ολοκληρώνει την διαδικασία νωρίτερα των πειθαρχικών οργάνων και φυσικά, αθωώνει αμετάκλητα 
αυτόν τον Αστυφύλακα, που έσωσε την Κουρινιώτη, λες και ποιος ξέρει τι έσωσε!!! …  

Εν πάση περιπτώσει όμως, ο Αστυφύλακας παίρνει την αθωωτική του απόφαση, για να την 
προσκομίσει στο τελευταίο Πειθαρχικό Συμβούλιο, όπου έχει παραπεμφθεί με το ερώτημα της 
αποτάξεως. Έλα όμως που ο διευθυντής είναι του ιδίου κόμματος με του υπουργού Καταδιώξεως 
του Πολίτη κι ο υπουργός, δίνει την πολιτική εντολή στο Πειθαρχικό Συμβούλιο, ν’ αποτάξουν με 
κάθε τρόπο τον Αστυφύλακα, για να μην διαταραχθεί το πνεύμα της πειθαρχίας στην αστυνομία! 
Και το πειθαρχικό Συμβούλιο, υπεξάγει την αθωωτική απόφαση του Αστυφύλακα γιατί 
διαφορετικά δεν μπορεί να τον αποτάξει και τελικά τον αποτάσσει!!! … Κι ο Αστυφύλακας, 
αρχίζει έναν τιτάνιο αγώνα για την δικαίωσή του και μετά από 21 χρόνια, η υπόθεσή του καταλήγει 
στην εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών, χρεώνεται σ’ αυτή την Κουρινιώτη που ο ίδιος διέσωσε 

από βέβαιο θάνατο κι αυτή, αρχειοθετεί την υπόθεσή του με τα άρθρα 51 και 52 του ΚΠΔ γιατί 
λέει στην σελίδα 18 της διατάξεώς της: 

«Κατά τη ρητή διάταξη της ως άνω παρ. 1 του άρθρου 48 ΠΔ 120/2008, η πειθαρχική δίκη 
είναι ανεξάρτητη και αυτοτελής έναντι της ποινικής, καθώς και οποιασδήποτε άλλης δίκης. 
Ειδικότερα, η ανεξαρτησία και αυτοτέλεια της πειθαρχικής έναντι της ποινικής δίκης δικαιολογείται 
ως εκ του ότι οι διατάξεις του ΠΔ 120/2008, οι οποίες διέπουν την πειθαρχική ευθύνη του 
αστυνομικού προσωπικού ης Ελληνικής Αστυνομίας, που αποτελεί στρατιωτικώς οργανωμένο σώμα 
ασφαλείας, αποβλέπουν αποκλειστικά στη διασφάλιση της εσωτερικής πειθαρχίας του εν λόγω 
σώματος, η οποία έχει αναχθεί σε θεμελιώδη προϋπόθεση για την επίτευξη της αποστολής του. Κατά 
συνέπεια τα προβλεπόμενα από το νομοθέτη πειθαρχικά παραπτώματα καθώς και οι οριζόμενες 
πειθαρχικές ποινές, έχουν ως σκοπό τον υπηρεσιακό σωφρονισμό των αστυνομικών οι οποίοι τελούν 
σε ιδιαίτερη σχέση διοικητικής εξάρτησης με το κράτος λόγω της φύσης της υπηρεσίας που εκτελούν. 

[Ενώ η υποχρέωση της πιστής τήρησης των νόμων, μάλλον για την Κουρινιώτη, δεν 
περιλαμβάνεται σ’ αυτή την ιδιαίτερη σχέση διοικητικής εξάρτησης και στην φύση της 
αστυνομίας!!! … Προφανώς για την Κουρινιώτη, η πιστή τήρηση των νόμων, είναι παρά φύσιν 

έργο της αστυνομίας!!! …] Αντιθέτως, οι διατάξεις της ποινικής νομοθεσίας και ειδικότερα οι ποινές 
που προβλέπονται σ’ αυτήν, αποσκοπούν στη γενικότερη νομική, ηθική και κοινωνική αποδοκιμασία 
της συμπεριφοράς του διωκομένου, στο πλαίσιο δε αυτό μπορεί να επιβληθεί ακόμα και στερητική της 
ελευθερίας ποινή στο πρόσωπο εκείνο που, κατά την κρίση του ποινικού δικαστηρίου, έχει διαπράξει 
εγκληματική πράξη [εγκληματική, όπως ακριβώς συμβαίνει να είναι και η άρνηση εκτελέσεως 
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διαταγής στο παράδειγμα] … Συνεπώς, τα πειθαρχικά όργανα δεσμεύονται, κατά την διαπίστωση της 
διάπραξης του πειθαρχικού αδικήματος και την επιβολή πειθαρχικής ποινής, μόνον από την κρίση της 
ποινικής απόφασης περί της υπάρξεως ή της ανυπαρξίας των πραγματικών περιστατικών που 
στοιχειοθετούν την αντικειμενική υπόσταση του πειθαρχικού παραπτώματος. Κατά τα λοιπά η 
απόφαση του ποινικού δικαστηρίου συνεκτιμάται από τα πειθαρχικά όργανα, όπως ορίζεται ρητά στην 
παρ. 2 του άρθρου 48 ΠΔ 120/2008, τα οποία μπορεί να εκδώσουν απόφαση διαφορετική από εκείνο, 
στηρίζοντας την κρίση τους στις διαφορετικές προϋποθέσεις που θέτουν οι ρυθμίσεις του πειθαρχικού 
δικαίου, σύμφωνα με τα προαναφερθέντα, για την θεμελίωση της πειθαρχικής ευθύνης του 
διωκομένου υπαλλήλου και την επιβολή πειθαρχικής ποινής. Επομένως, η ρύθμιση αυτή δεν 
αντίκειται σε κάποια διάταξη του Συντάγματος ή της Ευρωπαϊκής Σύμβασης Δικαιωμάτων Ανθρώπου 
υπό την αυτονόητη, πάντως, προϋπόθεση ότι τα πειθαρχικά όργανα δεν αμφισβητούν την ποινική 
αθώωση του πειθαρχικώς διωκομένου ούτε χρησιμοποιούν διατυπώσεις που υποδηλώνουν ότι τίθεται 
υπό αμφισβήτηση η αθώωσή του από το ποινικό δικαστήριο [ΟλΣτΕ 4662/2012 ΤΝΠ Νόμος].»!!! … 

Όπως ακριβώς δηλαδή, αμφισβητεί η Κουρινιώτη την δική μου αθώωση, επιχειρώντας να την 
σκιάσει με δόλο κι ως δήθεν δικαστική χάρη στο πρόσωπό μου, κάτω από τον προσχηματικό 

χαρακτηρισμό της «συγγνωστής πλάνης»!!! … … 

Και μετ’ απ’ όλ’ αυτά και την αρχειοθέτηση του αιτήματος δικαιώσεως αυτού του 
Αστυφύλακα, απ’ την ίδια ακριβώς την Κουρινιώτη που διέσωσε από βέβαιο θάνατο, δεν θα 
δικαιούνταν οποιοσδήποτε πολίτης ν’ αναφωνήσει με οργή … ΤΗΝ … ΤΩΡΑ ΚΥΡΙΕ ΠΡΟΕΔΡΕ 

(εισαγγελέα εν προκειμένω), ΓΙΑ ΔΕΝ ΤΗΝ … !!!;;; … 

Κατά συνέπεια σε κάθε περίπτωση και πριν η οποιαδήποτε πραγματική Κουρινιώτη, βρεθεί 
στην θέση της φανταστικής του παραδείγματος μου κι οποιοσδήποτε άλλος Μαρτίνης, στην θέση 
του φανταστικού επίσης Αστυφύλακα του παραδείγματός μου, ας ξεκαθαριστεί οριστικά το ζήτημα 
της σχέσης ποινικής και πειθαρχικής δίκης, γιατί αν συμβεί και δικαιωθεί σήμερα η πραγματική 

εισαγγελέας Κουρινιώτη, εγκρίνοντας την διάταξή της εισαγγελέα Εφετών Αθηνών, τότε να σας 
φυλάξει ο θεός όλους σας, να μην βρεθείτε ποτέ στην θέση της φανταστικής Κουρινιώτη του 
παραδείγματός μου!!! … Άιντε γιατί πολύ έχετε ξεφύγει όλοι σας, όποιοι κακαρίζουν ότι να ’ναι, 
χωρίς περίσκεψη κι ευθύνη για το κακάρισμά τους, αλλά κι οι υπόλοιποι, που τους βλέπετε να 
κακαρίζουν όπου να ’ναι κι ότι να ’ναι και δεν τους … σφάζετε ακόμη (μεταφορικά εννοείται)!!! 
… Άιντε με το κάθε σας χαζοχαρούμενο εδώ πέρα, άιντε!!! … … … 

Κι επ’ αυτού μάλιστα να σημειώσω και τούτο. Σε ποιο δικαστήριο ολοκλήρου του πλανήτη, 
όταν προσκομίζει κάποιος κατηγορούμενος το ποινικό του μητρώο, όπου υπάρχει μια 
καταγεγραμμένη υπόθεσή του με τελεσίδικη όμως αθώωσή του, ο εισαγγελέας της έδρας διερευνά 
όπως η Κουρινιώτη στην περίπτωσή μου, εάν ο κατηγορούμενος τότε, αθωώθηκε λόγω 
συγγνωστής πλάνης, για να ληφθεί αυτό υπόψη και μάλιστα εις βάρος του!!!;;; … Ε, σε ποιο!!!;;; 
… Που δεν ξέρετε τι σας γίνεται ώρες ώρες!!! … Άκου εκεί εξυπνάδες η Κουρινιώτη, πως μέσα 
στην ίδια χώρα, η ίδια ακριβώς ενέργεια ή παράλειψη, από την μία κρατική υπηρεσία μπορεί να 
θεωρείται δίκαιη κι απ’ την άλλη, δικαιωματικά και νόμιμα άδικη!!! … ΕΙΣΤΕ ΚΑΛΑ ΟΡΕ!!!;;; … 
Βλέπετε τι γράφετε όταν γράφετε!!!;;; … … …  

Επιπλέον να σας θυμίσω κι απ’ το αρχείο μου το οποίο έχετε λάβει όλοι σας (κι όσοι δεν το 
λάβατε, να το αντλήσετε απ’ τον ακόλουθο σύνδεσμο), το 2018-10-10]α  ΥΠΟΜΝΗΜΑ στην εισ. 
Πρωτ. Βόλου (http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/01/2018-10-10-2.2.-YPOMNHMA-

stin-Is.-Prot.-Volou.pdf) κι ειδικότερα, την ομολογία του Αλαμανιώτη στο ακροατήριο του 
Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Βόλου: «Διατάχθηκε να μετακινηθεί στο ΑΤ Ν. Ιωνίας, ενώ κανονικά 
έπρεπε να μετακινηθεί στην Αστυνομική Διεύθυνση. … Ήταν παράτυπη η μετακίνησή του στο ΑΤ Ν. 
Ιωνίας, έπρεπε να μετακινηθεί στην έδρα. … Έπρεπε η προσωρινή μετακίνηση να γίνει σε 
Προϊσταμένη Υπηρεσία κι έγινε έτσι, στις 22-4-1999, στην ΑΔ Μαγνησίας. Η Α. Δ. Διέταξε και τις δύο 
μετακινήσεις. … Θεωρώ ότι επιδόθηκε από μας το έγγραφο λόγω της κατοικίας του στο Βόλο. 

(Απαντά στην ερώτηση γιατί το φύλλο πορείας μου για το Επιτελείο της ΑΔ Μαγνησίας, μου 
επιδόθηκε απ’ το ΑΤ Βόλου κι όχι απ’ το ΑΤ Ν. Ιωνίας, στην δύναμη του οποίου υποτίθεται πως 
ανήκα εκείνη την στιγμή, για την υπηρεσία) … Η άδεια (αιμοδοτική) πρέπει να αρχίζει αμέσως μετά 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/01/2018-10-10-2.2.-YPOMNHMA-stin-Is.-Prot.-Volou.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/01/2018-10-10-2.2.-YPOMNHMA-stin-Is.-Prot.-Volou.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/01/2018-10-10-2.2.-YPOMNHMA-stin-Is.-Prot.-Volou.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/01/2018-10-10-2.2.-YPOMNHMA-stin-Is.-Prot.-Volou.pdf
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την αιμοδοσία. Η συνεννόηση χρειάζεται στο πότε θα αιμοδοτήσει ο αιμοδότης». Όπως επίσης και 
την ομολογία του στο ακροατήριο του Τριμελούς Εφετείου Λάρισας: «… Στους αιμοδότες δίνεται 
τετραήμερη άδεια από τον χρόνο αιμοδοσίας. Υπάρχει διαταγή, δεν μπορώ να καθορίσω τον χρόνο 
αδείας αλλά τον χρόνο αιμοδοσίας μπορώ να καθορίσω. … Η μετακίνησή του ήταν λάθος της 
υπηρεσίας … » 

Τα βλέπεις … Κουρινιώτη, τα βλέπεις!!!;;; … Αυτός που ζήτησε την πειθαρχική μου 
δίωξη, ο διοικητής μου δηλαδή, αυτός ο Αλαμανιώτης κι όχι ο ψιλικατζής της γειτονιάς σου, 

ομολογεί όλες τις παράνομες ενέργειες εις βάρος μου!!! … Ο μόνος που τελικά αξίζει και κάποια 
σχετική επιείκεια απ’ όλους τους κατηγορουμένους μου, εξαιτίας και μόνο αυτών των ομολογιών 

του, κανένας άλλος σας, κανένας!!! … 

Πάμε τώρα και στην σελίδα 26, με την παράνομη διευθέτηση του ΚΕΑ μου. Κι εδώ αυτή η 

… εισαγγελέας Κουρινιώτη, επικαλείται το έγγραφο Δ13/οικ.8652/180/19-2-2020 του υπουργείου 
Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων – Γενική Δ/νση Κοινωνικής Αλληλεγγύης, με το οποίο 
επιχειρεί κατόπιν την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των υπευθύνων της παράνομης διευθέτησης του ΚΕΑ μου 
με δόλο, αφού αφήνει χωρίς την υποχρεωτική εξέτασή του, τουλάχιστον το έγγραφο 5272/26-6-

2019 2019-07-04]γ  26-6-2019 - ΟΠΕΚΑ, ΚΕΚΠΑ-ΔΙΕΚ Δ. Βόλου (http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2019/10/2019-07-04c-Etima-D.-Volou-ston-OPEKA.pdf) της Κοινωφελούς 
Επιχείρησης Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης – Δημοτικό Ινστιτούτο Επαγγελματικής 
Κατάρτισης (ΚΕΚΠΑ – ΔΙΕΚ) ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΒΟΛΟΥ & ΠΑΡΑΡΤ. ΡΟΜΑ 

/ Νίκου Αντωνάκη, στο οποίο παραδέχονται τις σχετικές παραλείψεις των υπαλλήλων του δήμου 
Βόλου και ζητούν, την εξέταση του σχετικού αιτήματός μου!!! … Κατά συνέπεια είτε το υπουργείο 
Εργασίας διαβεβαιώνει ψευδώς και με δόλο εξυπακούεται, πως από τις «27-4-2019 … δεν έχει 
λάβει άλλο έγγραφο που να σχετίζεται με τον εν λόγω πολίτη», είτε η Κουρινιώτη το βρήκε μεν στα 
συνημμένα του Δ13/οικ.8652/180/19-2-2020 εγγράφου, αλλά επειδή έκαιγε κυριολεκτικά όλους 
τους υπευθύνους τού εις βάρος μου εγκλήματος, το υπεξήγαγε για να τους ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΙ!!! … 
Γνωστές οι σχέσεις Μπέου και Νέας Τρομο(Δημο)κρατίας, από χρόνια!!! … …  

Σημειωτέον μάλιστα επ’ αυτού, πως το Νοέμβριο του 2019, επικοινώνησα και τηλεφωνικά 
στον αρμόδιο όπως μου υποδείξανε του ΟΠΕΚΑ και στο τηλέφωνό του 2131519334, από τον 
οποίο ζήτησα αντίγραφο της όποιας αποφάσεως επί του εγγράφου 5272/26-6-2019 του δήμου 
Βόλου, ο οποίος φυσικά και μου το αρνήθηκε!!! … Αξιοσημείωτο είναι επίσης και το γεγονός στην 
περίπτωση αυτή, πως στην σχετική σελίδα της COSMOTE, απ’ όπου κατεβάζω την ανάλυση των 
κλήσεών μου κάθε μήνα, λείπει μονάχα το αρχείο αυτού του Νοεμβρίου 2019, όπως βλέπετε και 
στο ακόλουθο στιγμιότυπο οθόνης, 

 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/10/2019-07-04c-Etima-D.-Volou-ston-OPEKA.pdf
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παρότι μάλιστα έχω υποβάλλει αίτηση εδώ και δυο μήνες στην εταιρεία, να ταχτοποιήσει αυτή την 
εκκρεμότητα γιατί θα την χρειαζόμουνα όπως τώρα, για δικαστική χρήση!!! … Και φυσικά, αυτό 
μ’ υποχρεώνει να συμπεράνω, πως είτε απευθείας, είτε εμμέσως, το επιτελείο του Μαξίμου της 
ΧΟΥΝΤΑΣ του Μιζοτάκη, έβαλε κι εδώ το χεράκι του, για να προστατέψει και να 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΙ όλους τους σχετιζομένους πειθαρχικώς και ποινικώς υπευθύνους, αναφορικά με 
την παράνομη διευθέτηση του ΚΕΑ μου!!! … 

Άλλη μιαν τραγική διαπίστωση δηλαδή, για τον τρόπο με τον οποίο διενεργούνται οι 
προκαταρκτικές του κώλου στην υπόθεσή μου, αφού άμα αυτή η … Κουρινιώτη, μ’ είχε ρωτήσει 
πριν εκδώσει την εν λόγω διάταξή της 901/20 σχετικώς, τώρα δεν θα ήταν υπόλογη για την 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ του σχετικού εγκλήματος, ή τουλάχιστον, θα είχε τηρήσει κάπως την ορθή, τυπική 
δικονομική διαδικασία! … Όταν όμως μια εισαγγελέας, περνάει ένδοξα από το ΣΔΟΕ και … 
καλομαθαίνει με τις διάφορες εξυπηρετήσεις από δω κι από κει του Μητσοτακέικου, στο τέλος 
της μένει κακό χούι κι άιντε μετά, να την το κόψεις!!! … … … 

Και πάμε τώρα και στ’ αγαπημένα μου πουλάκια, τους ποινικούς εγκληματίες 
εισαγγελείς!!! …  

Σελ. 27, εισαγγελέας Δημήτριος Λινός (9256/30-10-2003 αίτησή μου), Νοέμβριος 2003. 

Μια τραγελαφική πραγματικά προσπάθεια της Κουρινιώτη, να ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΙ τα εγκλήματα του 
συναδέλφου της Λινού!!! … Ήτοι, ενώ καταβάλλει τόση προσπάθεια να τον δικαιολογήσει, γιατί 
δεν έστειλε την σχετική δικογραφία στην Βουλή για να μην παραπεμφθεί ο Χρυσοχοΐδης στο 
Ειδικό Δικαστήριο, εντούτοις της … διαφεύγει με προκλητικό δόλο, να καταλογίσει έστω την 
πειθαρχική και ποινική ευθύνη του Λινού, για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των εγκλημάτων των 
υπολοίπων κατηγορουμένων μου αστυνομικών κι εισαγγελέων, τα εγκλήματα των οποίων 
πλημμελήματα και κακουργήματα, δεν είχαν παραγραφεί ακόμη!!! … Φυσικά να μην το 
ξανατονίσω, το έγκλημα εις βάρος μου βρίσκεται ακόμα σε εξέλιξη και δεν τίθεται καν ακόμα 
ζήτημα παραγραφής, αλλά παρακολουθώ απλά το σχετικό σκεπτικό! … Άρα, ακόμη κι αν ο Λινός, 

… δικαιούνταν … ας πούμε να ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΙ τον Χρυσοχοΐδη, με τους υπόλοιπους τι τάχα ζόρι 
τραβούσε και δεν ζήτησε την ποινική τους δίωξη!!!;;; … Από πότε δικαιούνται οι εισαγγελείς, να 
ΣΥΓΚΑΛΥΠΤΟΥΝ τις πλαστογραφίες και τις υπεξαγωγές ας πούμε!!!;;; … Έχω διαπράξει κι εγώ 
μιαν πλαστογραφία επίτηδες, για να εκθέσω ολόκληρο το δικαστικό σώμα επ’ αυτού, επειδή 
ακριβώς όλοι οι εισαγγελείς μέχρι τώρα που ασχολήθηκαν με την υπόθεσή μου, έκαναν τα στραβά 
μάτια στην πλαστογραφία της δικής μου υπογραφής στην μήνυση του BLAZE 1998-06-24]    

BLAZE – Πλαστογραφία (http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1998-06-24-BLAZE-

Plastografia.pdf) κι άιντε τώρα να σας δω, τι θα κάνετε!!!;;; … Η πλαστογραφία μου για όσους σας 
διέφυγε, περιλαμβάνεται ήδη στην δικογραφία Ε2020-11 (http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2020/01/2020-01-17e-Katathesi-Egliseos.pdf) κι αναμένω να δω, αν για μένα θ’ 
ασκηθεί ποινική δίωξη, όταν ο Χρυσοχοΐδης δεν αιτήθηκε κι ο Λινός, δεν άσκησε αντίστοιχη 
ποινική δίωξη για την πλαστογραφία της δικής μου υπογραφής!!! … Και μάλιστα, όταν από την 
πλαστογραφία της δικής μου υπογραφής, προκύπτει σαφέστατη ένδειξη μέχρι κι οικονομικής 
συναλλαγής, ότι κάποιοι δηλαδή τα πήρανε!!! … Άιντε να σας δω εισαγγελείς της Ελλάδας τι θα 
κάνετε όλοι σας τώρα, άιντε να σας δω!!! … 

Σελ. 28, εισαγγελέας Ιωάννης Τριανταφυλλόπουλος διάταξή του ΕΓ83-13/171/35
Α
/11-8-

2014!!! … Κατά τον ίδιο ακριβώς τρόπο κι εδώ, η Κουρινιώτη επιχειρεί με δόλο κι ατυχώς 
φυσικά, να ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΙ τα εγκλήματα του Τριανταφυλλόπουλου!!! … Καθότι όπως μας 
βεβαιώνει εξάλλου κι η ίδια, η σχετική έγκληση κι όχι απλά μηνυτήρια αναφορά μου, με ΑΒΜ 
Θ12/9-2012 (http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2012-01-06-MA-Isag.-Pr.-

Volou.pdf), κατατέθηκε στις 6-1-2012 πριν δηλαδή την έναρξη ισχύος του Ν 4055/2012, με τον 
οποίο τροποποιήθηκε το άρθρο 47 §1 ΚΠΔ, η ισχύς του οποίου άρχισε 3 μήνες αργότερα στις 2-4-

2012 και ψηφίστηκε φωτογραφικά για την αντιμετώπισή μου!!! … Κατά συνέπεια, δεν ήταν 
δυνατόν να παρακολουθώ καθημερινά το νομοθετικό έργο της Βουλής, έτσι ώστε να πληροφορηθώ 
αυτή την φωτογραφική αντικατάσταση!!! … Αλλά και πέραν αυτού του τεράστιου μεν ζητήματος, 
που τέτοιου είδους ρυθμίσεις, δεν ισχύουν για τις δικογραφίες που υποβάλλονται μετά την έναρξη 
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της ισχύος κάτι τέτοιων φωτογραφικών νόμων, αλλά παρασύρουν αναδρομικά και το σύνολο όλων 
των λοιπών εκκρεμών υποθέσεων, το πρόβλημα στην διάταξη του Τρινταφυλλόπουλου, είναι 
μεγαλύτερο και σπουδαιότερο αλλού! Βρίσκεται στο ότι ο Τριανταφυλλόπουλος, με δόλο 

περιορίστηκε επιλεκτικά στην εξέταση των λιγότερο σημαντικών ευθυνών του Δρακά, γιατί έτσι 
τον εξυπηρετούσε να θέσει πιο εύκολα την υπόθεση στο αρχείο!!! … Ενώ ήταν υποχρεωμένος από 
τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 116, να εξετάσει όλα τα καταγγελλόμενα για το σύνολο των 
κατηγορουμένων που αναφέρονταν στην ΑΒΜ Θ12/9-2012 (http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2019/03/2012-01-06-MA-Isag.-Pr.-Volou.pdf)!!! … Δείτε λοιπόν όλοι σας την 
διάταξή του 2018-11-21]β  Δξη ΕΓ83-13.171_2014 Τριανταφυλλόπουλου 

(http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/01/2018-11-21b-2.2.-Gnosi-diataxis-

Triantafillopoulou.pdf), για να διαπιστώσετε και με τα μάτια σας τα εγκλήματά του, ΠΚ άρθρα 239 
και 259 τουλάχιστον!!! …  

Εισαγγελείς είστε, κατανοώ την δυσκολία σας και τα ηθικά σας διλήμματα ενώπιον των 
εγκλημάτων συναδέλφων σας, αλλά τι να σας κάνω, κανένας νόμος της χώρας δεν υπάρχει ακόμη, 
που να σας επιτρέπει εξαιτίας αυτής της ανθρώπινης έστω κι αν θέλετε δυσκολίας, να 
καταχράζεστε την εξουσία σας στο όνομα του Ελληνικού Λαού και να παραβιάζετε το υπηρεσιακό 
σας καθήκον, για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ τους!!! … Αν δεν μπορείτε ν’ ανταποκριθείτε στην υπηρεσία 
που ταχθήκατε και πληρώνεστε προκλητικά μάλιστα, έναντι της οικονομικής καταστάσεως της 
χώρας, που μόνο εσάς δεν αγγίζει ποτέ!!!, δεν έχετε παρά να παραιτηθείτε όπως συμβουλεύετε σε 
ανάλογες περιπτώσεις, έτερους υπαλλήλους!!! … 

Επιπλέον ο Τριανταφυλλόπουλος, επιβαρύνεται και με την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ που πρόσφερε 
με την εν λόγω διάταξή του, στον Λινό, τα κακουργήματα τουλάχιστον του οποίου, προφανώς 
παραγράφονταν το Νοέμβριο του 2018!!! … Λίγο μετά δηλαδή, την επανεκκίνηση της υποθέσεώς 

μου με την 2018-09-09]α  ΑΙΤΗΣΗ στην εισ. Πρωτ. Βόλου (http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2019/01/2018-09-09-2.2.-Etisi-stin-Is.-Prot.-Volou.pdf)!!! … Κι όπως όλοι σας 

φυσικά γνωρίζετε, εισαγγελείς είστε κι όχι ταξιτζήδες!!!, λόγω της επείγουσας αυτής συνθήκης κι 
ενώπιον της πιθανότητας παραγραφής των κακουργημάτων του Λινού, η εισαγγελία Πρωτοδικών 
Βόλου, θα έπρεπε να μεριμνήσει σχετικά, έστω και με την αναστολή της παραγραφής, έτσι που 
αυτά να μην παραγραφούν έστω επίσης και τουλάχιστον, μέχρι την σχετική διερεύνησή τους, είτε 
με μια απ’ αυτές τις συνηθισμένες σας προκαταρκτικές του κώλου, είτε με μια προανάκριση ως θα 
’πρεπε κανονικά!!! … Ρωτήστε λοιπόν όλοι σας με την σχετική ΣΥΝΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ την 
εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου, γιατί αμέλησε να κάνει αυτό το απλούστατο πραγματάκι και … 
ΜΕ ΤΙ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑ!!!;;; … Εξάλλου, ποιος τους εμπόδιζε αργότερα και κατά τη συνήθη 
πρακτική σας, άρθρο 51 ΚΠΔ και στον κάλαθο των αχρήστων! … Γιατί τόση πρεμούρα, να 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΟΥΝ τα κακουργήματα του Λινού εσπευσμένα, γιατί!!!;;; … Μήπως επειδή απλά 
υπολόγισαν αφελώς, ότι έτσι θα κλείνανε κι οριστικά την υπόθεση!!!;;; …  

Και να που δεν έκλεισε και τώρα, τρεχάτε ποδαράκια σας να μη σας χέσει ο κώλος σας!!! 
… Κι όσο μάλιστα την συντηρείτε ανοιχτή, τόσο χειρότερα για όλους σας, αφού έτσι που τα πάτε, 
μπορεί στο τέλος οι μόνοι που θα βρεθούν ενδεχομένως ενώπιον κάποιου κακουργιοδικείου, αντί 
να είναι οι αστυνομικοί κι ο Χρυσοχοΐδης που δημιούργησαν όλη αυτή την υπηρεσιακή ανωμαλία, 
να είναι ένα μάτσο εισαγγελέων και δικαστών!!! … Βλέπω δηλαδή έτσι που τα πάτε, η 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ που προσφέρατε όλ’ αυτά τα χρόνια και συνεχίζετε να προσφέρετε στους 
διαφόρους από δω κι από κει, αστυνομικούς, δικαστικούς, πολιτικούς και δημοτικούς υπαλλήλους, 

να βγει τελικά απ’ την μύτη της α-δικαιοσύνης και μόνο!!! … Κι άμα νομίζετε, πως αυτό είναι προς 
όφελος κανενός, προσωπικό σας μέχρι και της χώρας ολόκληρης, άλλο τι να σας πω!!!;;; … 
Μεγάλα παιδιά είστε, σοφοί θεωρητικά τόσα χρόνια στο δικαστικό σώμα, οπότε … !!! … … … 

Τα προαναφερόμενα κι άλλα κακουργήματα δε του Τριανταφυλλόπουλου, παραγράφονται 
το 2029!!! … Εγώ έχω υπομονή και μέχρι που να πεθάνω, εκτός κι αν επιχειρήσετε νωρίτερα, να 
με βγάλετε απ’ την μέση για μιαν ακόμη φορά!!! … Εννιά χρόνια όμως ακόμα μπροστά μας, 
ποιος σας εγγυάται ότι κάποια στιγμή, δεν θα κάνετε το μοιραίο λάθος σας και τότε, όλο αυτό το 
πανηγύρι των συγκαλύψεων και της διαφθοράς, δεν θα πάρει φωτιά!!!;;; … ΠΟΙΟΣ!!!;;; … 
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Και σημειώνει η … Κουρινιώτη στην σελίδα 29, πως είχα δικαίωμα να υποβάλλω 
προσφυγή κατά της διατάξεως Τριανταφυλλόπουλου, μέχρι τις 11-11-2014!!! … Ασχέτως φυσικά 
της επιμονής μου, πως η διάταξη θα έπρεπε να μου επιδοθεί οπωσδήποτε, αφού δεν ήταν δυνατόν 
να έχω υπόψη μου την μεταγενέστερη τροποποίηση του άρθρου 48 ΚΠΔ, θα εστιάσω σε κάτι άλλο 
κυριολεκτικά φρικαλέο κι ανυπολόγιστα ντροπιαστικό και κατάπτυστο, για ολόκληρο το δικαστικό 
σας σώμα!!! … Δεν σημειώνει δηλαδή πουθενά και προφανέστατα με ευνόητο δόλο, πως εγώ από 
τον Ιούλιο του 2012, βρισκόμουνα υπό την επήρεια σκληρών ψυχιατρικών ναρκωτικών, μετά την 
μεθόδευση της ΑΔ Μαγνησίας, σε συνεργασία με τον αρμόδιο εισαγγελέα Λιτοχώρου (έτσι θα τον 
λέω στο εξής, γιατί ακόμα δεν μου γνωστοποιήθηκαν τα στοιχεία του και παρά τ’ αμέτρητα 
αιτήματά μου), αλλά και μάλλον με πολύ υψηλότερα κλιμάκια των υπουργείων τους, να με 
κλείσουν στην Κλινική Οξέων της Νέας Εφέσου!!! … 

Ένα έγκλημα εις βάρος μου, σαν αντιγραφή κινηματογραφικής ταινίας!!! … Και 
συγκεκριμένα, τον Ιούλιο του 2012, όταν είχα μείνει με τα τελευταία 50€ μου, αποφάσισα 
προκειμένου να μην αφήσω χρέη και στον ιδιοκτήτη του σπιτιού μου στην Κ. Καρτάλη, να μείνω 
στον δρόμο άστεγος και ν’ αντιμετωπίσω την σκληρή πραγματικότητα της φτώχειας μου, μ’ όση 
αξιοπρέπεια μου είχε απομείνει κι ελπίζοντας, για ότι καλύτερο! Συνεπώς, τα 50€ μου, δεν 
μπορούσαν ν’ αλλάξουν αυτά τα δεδομένα, οπότε αποφάσισα εν όψει του τρομερά δυσοίωνου 
μέλλοντός μου, μ’ αυτά τα 50€, να πραγματοποιήσω τουλάχιστον ένα απ’ τα μεγαλύτερα όνειρα 
της ζωής μου, την ανάβαση στην κορυφή του Ολύμπου! 50€ εξάλλου, δεν φτάνανε και για κάτι 
περισσότερο!!! … Επειδή όμως είχα δει στο διαδίκτυο, πως αυτό το εγχείρημα ήταν εξαιρετικά 
επικίνδυνο κι ο Μύτικας, ήταν εξαιρετικά ανθρωποφάγος, σκέφτηκα αν για κακή μου τύχη, μου 
συνέβαινε κάτι δυσάρεστο εκεί πάνω, τουλάχιστον ας διαφημίζονταν η ιδέα μου που κυνηγούσα 
τότε με πολύ πάθος, το ΠΑΝΤΕΧΝΟΝ (http://pantechnon.gr/)! Έτσι έστειλα ένα σχετικό email 

μου στους συνήθεις και πάρα πολλούς παραλήπτες μηνυμάτων του ΠΑΝΤΕΧΝΟΥ ανά τον 
πλανήτη, το οποίο όμως για κακή μου τύχη, ο γνωστός μου δικηγόρος και νυν δήμαρχος 
Ελασσόνας Νίκος Γάτσας, από επαγγελματική διαστροφή κι από φιλικό ενδιαφέρον θέλω να 
πιστεύω, το παρερμήνευσε ως απόπειρά μου ν’ αυτοκτονήσω κι ειδοποίησε σχετικώς τους 
συγγενείς μου. Εγώ όμως βρισκόμουνα ήδη τότε στο Λιτόχωρο κι ανηφόριζα το φαράγγι του 
Ενιπέα, χωρίς πλέον να έχω καθόλου σήμα στο κινητό μου! Έτσι και χωρίς εγώ να έχω την 
παραμικρή ιδέα για το τι γινότανε πίσω μου, ενώ εγώ απολάμβανα την ανάβασή μου, πίσω η 
αδερφή μου Ισμήνη τρομοκρατημένη, είχε καταφύγει με τον εξάδελφό (θείο) μας Άγγελο 
Μαρτίνη στην ΑΔ Μαγνησίας, για την κινητοποίηση της … σωτηρίας μου … !!! … Να σας φιλάει 
ο θεός όσοι έχετε δηλαδή, απ’ την αγάπη των συγγενών σας!!! …  

Εκκρεμούσης όμως της δικογραφίας ΑΒΜ Θ12/9-2012 (http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2019/03/2012-01-06-MA-Isag.-Pr.-Volou.pdf) και των κινδύνων που 
διαγράφονταν απ’ αυτή, να βρεθεί ο Χρυσοχοΐδης κάποια στιγμή στο Ειδικό Δικαστήριο κι οι 
λοιποί του κυκλώματος, σε καμιά φυλακή, επένδυσαν στην πιθανότητα της αυτοκτονίας μου και σε 
συνεννόηση με τον εισαγγελέα Λιτοχώρου, μερίμνησαν ώστε να μην κινητοποιηθεί ο παραμικρός 
μηχανισμός για την διάσωσή μου, μήπως και πραγματοποιούσα όντως την αυτοκτονία μου!!! … 
Παράλειψη προσφοράς βοήθειας λέγεται αυτό στον ΠΚ και στο άρθρο 307 «Όποιος παραλείπει 
να σώσει άλλον από κίνδυνο ζωής, αν και μπορεί να το πράξει χωρίς κίνδυνο της δικής του ζωής ή 
υγείας, τιμωρείται με φυλάκιση έως ένα έτος ή χρηματική ποινή.» για όσους δεν το θυμάστε!!! … 
Έτσι η αδερφή μου κι ο ξάδερφός μου έσπευσαν στο Λιτόχωρο κι ενώ ζητήσανε, να πετάξει ακόμη 
κι ελικόπτερο για την ανεύρεσή μου, ο εισαγγελέας τους απάντησε, ότι το λειτουργικό του κόστος, 
δεν του επέτρεπε να δώσει τέτοια εντολή!!! … Ναι, το λειτουργικό κόστος του ελικοπτέρου, ήταν 
απαγορευτικό για την διάσωση της ζωής μου, γιατί θα βύθιζε την ελληνική οικονομία στο χάος! 
Ενώ το λειτουργικό κόστος ενός C-130, για να μεταφέρει τον γιο ενός πλούσιου επιχειρηματία από 
τα νησιά του Ανατολικού Αιγαίου στην Αθήνα και για να προλάβει το παιδί τα μπουζούκια της 
παραλιακής ανοιχτά, να μην ταλαιπωρείτε με το καράβι, κρίμα!!! … είναι … φιλοδώρημα 
Χριστουγεννιάτικων καλάντων κι επιτρέπεται απ’ τις εισαγγελικές υπηρεσίες της χώρας!!! …  
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Κι εγώ χωρίς να έχω ιδέα για το παρασκήνιο, το πρώτο βράδυ έφτασα κατάκοπος στο 
μοναστήρι το Αγίου Διονυσίου, όπου ο Νεκτάριος με το περίπτερο των τουριστικών ειδών, με 
φίλεψε το φαγητό του και μου ’δωσε τις κουβέρτες του να καταλύσω το βράδυ πάνω στους 
πάγκους του περιπτέρου του! Να ’ναι καλά το παιδί όπου κι αν είναι σήμερα!!! … 

Την επομένη το απόγευμα, εξαντλημένος έφτασα στο καταφύγιο Ζολώτα και μετά το 
μπάνιο μου, κάθισα σ’ ένα παγκάκι να ξεκουραστώ και να θαυμάσω το τοπίο γύρω μου! Κάποια 
στιγμή όμως, σηκώθηκε ένα ελικόπτερο για να παραλάβει έναν γερμανό τουρίστα, που είχε 
τραυματιστεί στο Λούκι. Το ελικόπτερο όμως, έκανε μιαν πολλή περίεργη παράκαμψη από την 
πορεία του και μου φάνηκε, πως ήρθε και στάθηκε από πάνω μου!!! … Χαμογέλασα φυσικά με το 
γελοίο του φαινομένου και δεν του ’δωσα περισσότερη σημασία. Την επομένη το πρωί, ευδιάθετος 
και συνεπαρμένος με τον τελικό προορισμό μου, ξεκίνησα χαράματα για την κορυφή! Στην 
διαδρομή όμως από ένα σημείο και μετά, παρατήρησα ότι πίσω μου δυο άντρες με 
παρακολουθούσαν επιμελώς, αλλά δεν με πλησίαζαν κιόλας! Παραξενεύτηκα πολύ με την στάση 
τους κι επειδή δεν έβρισκα κανέναν λόγο να με παρακολουθεί κάποιος, πλην της απίθανης 
περιπτώσεως κλεφτρονιών κι εκεί πάνω κιόλας!!!, τους έκανα μερικά παιχνίδια με την πορεία μου, 
για να διαπιστώσω αν όντως με παρακολουθούσαν και δεν ήταν απλά ιδέα μου, όντως με 
παρακολουθούσαν! Αλλ’ αφού κατάλαβαν πια ότι τους πήρα χαμπάρι, κάποια στιγμή 
εξαφανιστήκανε! Το άφησα κι αυτό να περάσει έτσι, γιατί δεν μπορούσε να πάει το μυαλό μου στο 
τι γινόταν πίσω μου! … 

Στις 11:11 πμ, ανεβαίνοντας από το Λούκι, πάτησα 
το πόδι μου στον Μύτικα κι η ικανοποίησή μου, ήταν 
απερίγραπτη!!! … Μοναδική κι αξέχαστη εμπειρία!!! … 
Μόνος μου, χωρίς την παραμικρή ορειβατική εμπειρία, 
χωρίς τον παραμικρό ενδεδειγμένο εξοπλισμό και 
παραβιάζοντας όλους, μα όλους τους κανόνες ασφαλείας, 
κατάφερα κυριολεκτικά έναν άθλο για τα δεδομένα μου!!! 
… Κάτι που φυσικά δεν θα επαναλάμβανα ποτέ μ’ αυτές 
τις παραμέτρους, ούτε καν με πανάκριβη πληρωμή, ή 
έστω και γι’ αστείο!!! … Το βουνό είναι πραγματικά 
ανθρωποφάγο και δεν συγχωρεί το παραμικρό λάθος!!! … 
Κατέβηκα μόνος πάντα απ’ την Πλάκα της Κακόσκαλας 
και τ’ απόγευμα, καθισμένος πάλι σ’ ένα παγκάκι κι 
απολαμβάνοντας τον άθλο μου, ξαφνικά μου την έπεσε 
όπως λέμε κυριολεκτικά, μιαν ομορφούλα πιτσιρίκα μελαχρινή, η οποία μου άρεσε πάρα πολύ κι 
αποφάσισα να την χουφτώσω κιόλας! Άρχισε όμως μιαν πολλή περίεργη συζήτηση και γενικά το 
φέρσιμό της, δεν ήταν πολύ φυσιολογικό, οπότε μου μπήκανε ψύλλοι στ’ αυτιά κι άφησα το 
χούφτωμά της γι’ αργότερα, όταν θα ξεκαθάριζε κάπως, το προς το που το πήγαινε η μικρή! Μα 
όμως όπως έτσι ξαφνικά μου την έπεσε, έτσι ξαφνικά κάποια στιγμή, εξαφανίστηκε κιόλας! 
Τρίτωσαν τα περίεργα σκέφτηκα, γέλασα και δεν έδωσα περισσότερη σημασία … 

Την επομένη τα χαράματα, ξεκίνησα για την επιστροφή αποχαιρετώντας εγκάρδια την 
Μαρία του καταφυγίου, που μόλις είχε ξυπνήσει. Έφτασα στα Πριόνια, με σκοπό να κάνω οτοστόπ 
και να κατέβω μέχρι το Λιτόχωρο, απ’ όπου θα έπαιρνα το λεωφορείο για την επιστροφή μου στον 
Βόλο. Τότε είδα ένα περιπολικό να φτάνει από κάτω και του ’κανα κι αυτού σήμα, μήπως και 
φιλοτιμούνταν να με κατεβάσουν ως πρώην συνάδελφο στο Λιτόχωρο! Κι εντυπωσιάστηκα που το 
δέχτηκαν! Με πήρανε αλλά αυτοί δεν μου κάνανε εξυπηρέτηση, αλλά είχαν έρθει επίτηδες εκεί για 
να με συλλάβουν, για απόπειρα αυτοκτονίας!!! … Κι έτσι με συνοπτικές διαδικασίες, με χώσανε 
άρον άρον στην κλινική, αφού προηγουμένως είχαν δουλέψει κατάλληλα τους συγγενείς μου και 
τους είχαν αποσπάσει με δόλο την συγκατάθεσή τους!!! …  

Κι από κει και πέρα, άλλος ένας Γολγοθάς για μένα και με την βούλα πάντα της αστυνομίας 
και της εισαγγελίας!!! … Στην κλινική με κρατήσανε για δυο περίπου μήνες και με σακατέψανε 
στην κυριολεξία με τα ναρκωτικά τους!!! … Δεν έχετε παρά να ρίξετε μια ματιά στο ημερολόγιό 
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μου εκείνων των ημερών που ακολουθεί και θα το καταλάβετε αμέσως!!! … Όλυμπος 

(http://pantechnon.gr/olympos/)!!! … 

Κατάφερα όμως μετά από τεράστια κι επώδυνη προσπάθεια, να ξεφύγω επιτέλους από τα 
ναρκωτικά τους, το 2016 και την 1-1-2018, όταν είχα μετακομίσει ήδη στο χωριό μου το Λουτρό 
Ελασσόνας απ’ τις 15-3-2017, στο σπίτι του φίλου μου Βασιλείου Τέλιου όπου είχαμε πάει για την 
γιορτή του, εγώ, ο ξάδερφός μου Άγγελος κι ο παππάς του χωριού μας Κωνσταντίνος Καλύβας, 

κάποια στιγμή που το ’φερε η κουβέντα για την περιπέτειά μου στον Όλυμπο, ο Άγγελος μας είπε 
πως όντως, όλ’ αυτά τα περίεργα που είχα παρατηρήσει στην ανάβασή μου, δεν ήταν της 
φαντασίας μου, αλλά ήταν αυτά ακριβώς που είχα καταλάβει! Όντως το ελικόπτερο για μένα είχε 
σταματήσει πάνω απ’ το καταφύγιο, αφού μιας και σηκώθηκε για την παραλαβή του γερμανού 
τραυματία στο Λούκι, ο εισαγγελέας για τα προσχήματα και μόνο, τους έδωσε την εντολή να 
ρίξουν και μια γρήγορη ματιά για μένα! Κι όντως, οι άνδρες που με παρακολουθούσαν, ήταν της 
ομάδας διάσωσης, σε ανοιχτή ακρόαση με τον εισαγγελέα, αλλά δεν με πλησίασαν για να με 
σώσουν!!! … Και δεν έχει καμία σημασία φυσικά, για την ευθύνη αυτού του εγκληματία 
εισαγγελέα, τ’ ότι η πληροφορία που είχε για πιθανή αυτοκτονία μου, ήταν παντελώς 
ανυπόστατη!!! … Αυτός εκείνη την στιγμή, δεν το γνώριζε κι όφειλε να κάνει τα πάντα για την 
διάσωσή μου και φυσικά, δεν έκανε το παραμικρό, ελπίζοντας κι επενδύοντας, σ’ αυτό το 
ενδεχόμενο!!! … Κι όντως η μικρή που μου την είχε πέσει, ήταν η Κατερίνα του Τμήματος 
Ασφαλείας Βόλου, η οποία κι αυτή φυσικά με τον συνοδό της αστυνομικό φαντάζομαι, γιατί τώρα 
δε νομίζω να ’ταν μόνη της, δεν κάνανε το παραμικρό για να με σώσουν κι απλά, είχαν το νου τους 
που θ’ αυτοκτονήσω, για να μην χάσουν το χρόνο τους στο ψάξιμο του πτώματός μου!!! … Έτσι 
απλά!!! … 

Και γι’ αυτό το απίστευτο έγκλημα εις βάρος μου, ούτε καν μια νύξη από την 
Κουρινιώτη!!! … Λέξη!!! … Κι όχι μόνον απ’ αυτήν, αλλά κι από κανέναν άλλο εισαγγελέα μέχρι 
στιγμής, που ασχολήθηκε με την υπόθεσή μου!!! … Σε καμία κωλοπροκαταρκτική, δεν θα βρείτε 
το παραμικρό μέχρι τώρα!!! … Αυτή είναι η α-δικαιοσύνη σας!!! … Μια κοινή συμμορία, μια 
κρατική εγκληματική οργάνωση, χειρίστου είδους κι ανυποληψίας!!! … Μία ΝΤΡΟΠΗ … !!! … 

Κι όλη αυτή η απαραίτητη διήγηση, έγινε για να καταδείξω όχι μόνο την όλη σκευωρία που 
διαπλέκεται εις βάρος μου αδιάκοπτα από 11-4-1999, αλλά κυρίως για να καταδείξω, τον 
απίστευτο βρόμικο ρόλο των δικαστικών υπηρεσιών της χώρας, οι οποίες θεωρητικά, είναι το 
ηθικό αποκούμπι ολόκληρου του Ελληνικού Λαού κι αυτό το αποκούμπι, είναι ένας βόθρος κοινών 
εγκληματιών κι υποκειμένων του υποκόσμου!!! … Ένας βόθρος, που ακόμη δεν δείχνει το 
παραμικρό ίχνος επιθυμίας, για την αυτοκάθαρση κι εξυγίανσή του, ακόμη!!! … Κι ως πότε!!!;;; … 

Σελίδα 29, Συνήγορος εις βάρος του Πολίτη! … Ένας θεσμός χωρίς πλέον λόγο ύπαρξης, 
παρά μονάχα για βόλεμα μερικών ημετέρων, για τίποτ’ άλλο!!! … Δεν αξίζει καν ν’ ασχοληθώ μαζί 
του!!! … Για τον πρόστυχο ρόλο του εις βάρος μου, αρκεί μονάχα το αρχείο: 2019-05-26]α  ΚΕΑ - 
Δραστηριοποίηση του ΣτΠ  (http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/05/2019-05-26a-

Drastiriopiisi-StP.pdf), απ’ όπου προκύπτει ξεκάθαρα ο ρόλος του στην υπόθεσή μου, ο οποίος 
στην αρχή μου φάνηκε θετικός είναι αλήθεια, αλλά όταν φτάσαμε στο κρίσιμο σημείο της 
απόδοσης των ευθυνών, εκεί τα πράγματα ξαφνικά άλλαξαν και προφανώς με πολιτική εντολή 

μάλλον της Αχτσιόγλου, η υπόθεση βάλτωσε, έπεσε σε … κινητή άμμο!!! … Μέχρι που ήρθε η 
ΧΟΥΝΤΑ Μιζοτάκη και την πάτωσε οριστικά!!! … Στην διαφθορά, υπάρχει πάντοτε αλληλεγγύη 
των πολιτικών δυνάμεων, πάντοτε!!! … Συντεχνιακά συμφέροντα!!! … 

Για τους λόγους αυτούς Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, Εισαγγελέα Εφετών Αθηνών και 
Εισαγγελείς Εφετών ολόκληρης της λοιπής Ελληνικής Επικράτειας, 

ΑΙΤΟΥΜΑΙ 

την πειθαρχική και ποινική δίωξη της εισαγγελέως Κουρινιώτη και την προβλεπομένη, 
νόμιμη τιμωρία της. Επίσης την πειθαρχική εφόσον συντρέχει, εφόσον δηλαδή είναι ακόμα στο 
δικαστικό σώμα και ποινική δίωξη των εισαγγελέων Λινού και Τριανταφυλλόπουλου, για όσα 

http://pantechnon.gr/olympos/
http://pantechnon.gr/olympos/
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/05/2019-05-26a-Drastiriopiisi-StP.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/05/2019-05-26a-Drastiriopiisi-StP.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/05/2019-05-26a-Drastiriopiisi-StP.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/05/2019-05-26a-Drastiriopiisi-StP.pdf
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προαναφέρθηκαν, όπως και του εισαγγελέα του Λιτοχώρου τα στοιχεία του οποίου αιτούμαι να 
μάθω για μιαν ακόμα φορά.  

Επίσης και παντός άλλου υπευθύνου αστυνομικού, εισαγγελέα, πολιτικού και δημοτικού 
υπαλλήλου, που ενεπλάκη μέχρι σήμερα στην υπόθεσή μου και εις βάρος, των νομίμων 
συμφερόντων μου, όπως προκύπτει από το σύνολο των στοιχείων της υποθέσεώς μου που έχετε 
ήδη στα χέρια σας και των διάσπαρτων δικογραφιών, που πλέον δεν έχω ιδέα που βρίσκονται ανά 
την Ελλάδα και δεν ξέρω αν φτάσει καμία και μέχρι … τον Άρη …, προκειμένου να μην δικαιωθώ 
στον αιώνα τον άπαντα!!! … 

Για τον λόγο αυτό δε, αιτούμαι για πολλοστή φορά ακόμα, τον συσχετισμό όλων των 
δικογραφιών που αφορούν την υπόθεσή μου σε μία και μοναδική, στην Ε2020-11 

(http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/01/2020-01-17e-Katathesi-Egliseos.pdf) αν δεν 
υπάρχει κάποιο νομικό κώλυμα, για την οποία έχω καταβάλλει ήδη κι όλα τα προβλεπόμενα 
παράβολα, εκτός κι αν η σκοπιμότητά σας, φτάνει έως και του σημείου του αποκλεισμού των 
δικαιωμάτων μου ως πολιτικώς ενάγοντος!!! … 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2ο
 

Όσον αφορά τον εισαγγελέα Απόστολο Τζαμαλή 

και στο πλαίσιο της προκαταρκτικής Α2020-1069, το πρώτο γενικό σχόλιο που παραθέτω, 
είναι αυτό του παρανόμου χαρακτήρα και αυτής της διαταγής για προκαταρκτική εξέταση, καθώς 
αντίκειται ευθέως στις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 116, ενώ οφείλω να σημειώσω προς όλους σας 
τους εισαγγελείς, πως η τακτική που ακολουθείται με τον κατακερματισμό της υποθέσεώς μου σε 
αμέτρητες πια δικογραφίες, προκαταρτικές, διατάξεις και λοιπές γελοιότητες, οφείλεται καθαρά και 
μόνον στην προσωπική σας επιλογή κι όχι στην δική μου, αφού εγώ ουδέποτε επιδίωξα κάτι τέτοιο 
και διαρκώς, αιτούμαι τον συσχετισμό όλων ανεξαιρέτως των στοιχείων της υποθέσεώς μου, κάτι 
που κι αυτό φυσικά δεν είναι απαραίτητο, καθόσον υποχρεούστε ακόμα κι όταν εγώ ξεχνάω να το 
ζητήσω, να το πράξετε αυτεπαγγέλτως!!! … Διότι οι διατάξεις του ΠΚ άρθρο 116 είναι 
σαφέστατες και δεν απαιτούν σχετικό αίτημα του μηνυτή!!! …  

Κατά συνέπεια, επειδή αυτή η δικονομική πρακτική που ακολουθείται, με προσωπική και 
μόνον ευθύνη των εισαγγελέων και των λοιπών εμπλεκομένων πλην εμού, επιφέρει αυτομάτως και 
το ανάλογο κόστος για το δημόσιο, με την απασχόληση τόσων υπαλλήλων για την ίδια και την 
αυτή υπόθεση, οπότε τα ανάλογα δικαστικά έξοδα, να τα καταλογίζεται στους εισαγγελείς σας που 
συντηρούν αυτή την παράνομη κατά τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 116 δικονομική πρακτική κι όχι 
σε μένα, που καταβάλλω κάθε δυνατή προσπάθεια για τον συσχετισμό απάντων των στοιχείων, 
μπας και βγάλουμε κάποτε κάποιαν άκρη!!! … Στους εισαγγελείς σας λοιπόν τα δικαστικά έξοδα κι 
όχι σε μένα, γιατί εγώ ούτε δικογραφίες κόβω και ράβω κατά βούλησιν, ούτε κι έχω την 
δυνατότητα να παρέμβω διαφορετικά, απ’ το να αιτούμαι διαρκώς, την άμεση διακοπή αυτής της 
παράνομης διαδικασίας!!! … Δυστυχώς, δεν είμαι εισαγγελέας για να πράξω τ’ αυτονόητα!!! … 

Η διαδικασία μάλιστα αυτή, θέτει άμεσα και το ζήτημα απονομής της δικαιοσύνης, αφού με 
το πλήθος τόσων δικογραφιών, διασκορπισμένων ανά την Ελληνική Επικράτεια, είναι προφανές 
πως αν δεν έχουν προκύψει ακόμα άμεσα, θα προκύψουν σίγουρα οσονούπω ζητήματα 
αντικρουομένων διατάξεων και λοιπών δικαστικών ενεργειών, ή και παραλείψεων, κάτι που 
σημαίνει συντήρηση του χάους που ήδη έχει δημιουργηθεί στην υπόθεσή μου και απόλυτη 
γελοιοποίηση της δικαιοσύνης!!! … Εκτός αυτού, η παράνομη δραστηριότητα οποιουδήποτε 
δικαστικού υπαλλήλου, εφόσον αυτή θα συνιστά και κάτι σαν δεδικασμένο, θα δυναμιτίσει 
αυτόματα ολόκληρο το κράτους δικαίου, αφού ενδεχομένως δεν θα μπορεί ν’ αναθεωρηθεί κι η 
σκιά της αδικίας που θ’ αφήσει πίσω της, θα είναι βαριά και καταστροφική, όχι μόνο για την 
δικαιοσύνη στην χώρα μας, αλλά και για την ίδια την υπόσταση της Ελλάδας, η οποία δεν έχει 
κανένα απολύτως νόημα, εάν δεν εδράζεται σ’ ένα ξεκάθαρο και διαυγέστατο σύστημα 
δικαιοσύνης!!! … Κατά πως βλέπετε δηλαδή, μιαν ασήμαντη και καθημερινή δικαστική υπόθεση, 
που θα ’πρεπε να είχε κλείσει το 2003, με ευθύνη σας τείνει να γίνει επικίνδυνο, εθνικό ζήτημα! … 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/01/2020-01-17e-Katathesi-Egliseos.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/01/2020-01-17e-Katathesi-Egliseos.pdf


25 

 

Ήδη όπως βλέπετε για την υπόθεση, ενημερώνονται διαρκώς και οι κεντρικές υπηρεσίες της 
Ευρωπαϊκής Ενώσεως κι όπως αντιλαμβάνεστε, μπορεί αυτές να μην έχουν ακόμα μηχανισμούς 
αμέσου παρεμβάσεως, ή και να μην θέλουν μεροληπτικά να τους χρησιμοποιήσουν στην 
περίπτωσή μου, ωστόσο και μόνο η εικόνα που παρουσιάζει η χώρα μας διεθνώς, σαν ένα κράτος 
απύθμενης διαφθοράς και διαπλοκής, δε νομίζω πως τιμά κανέναν μας, ενώ υποψιάζομαι πως ήδη, 
έχει δημιουργήσει και ανάλογες δυσμενείς συνέπειες!!! …  

Έστω ακόμα και το γεγονός, πως ολόκληρος ο κρατικός μηχανισμός, έχει πέσει απάνω μου 
για να με περιθωριοποιήσει και να με απενεργοποιήσει, ακόμα και με το συστηματικό 
μπλοκάρισμά μου απευθείας απ’ το Μαξίμου και στα διάφορα κοινωνικά δίκτυα, μέχρι κι αυτού 
του email μου κάποιες φορές, δείχνει μια δημόσια κατάντια κυριολεκτικά κι ένα αίσχος, που έχει 
εξαπλωθεί βαριά απ’ άκρη σ’ άκρη απάνω στην χώρα!!! … Αν είναι δυνατόν τόσες και τόσες 
υπηρεσίες, να μη μπορούν να θέσουν ένα νόμιμο τέλος στην υπόθεσή μου εδώ κι 21+ χρόνια!!! … 
Αν είναι δυνατόν να φέρομαι ταυτόχρονα για το ίδιο και το αυτό κατηγορητήριο, για την ποινική 
δικαιοσύνη αμετάκλητα αθώος και ταυτόχρονα, για την ΕΛ.ΑΣ., ως ο χειρότερος εγκληματίας 
αστυνομικός που πέρασε ποτέ, αφού τιμωρήθηκα με την εσχάτη των πειθαρχικών ποινών!!! … Ενώ 
άμα σκότωνα κανέναν 15χρονο στα Εξάρχεια, θα γινόμουνα κι αστυνομικός ήρωας!!! …  

Αν είναι δυνατόν να μη γίνεται ακόμα κατανοητό, πως η πλήρης ηθική κι υπηρεσιακή μου 
αποκατάσταση αναδρομικά από 11-4-1999, είναι απλά αναπόφευκτος μονόδρομος κι οποιαδήποτε 
καθυστέρηση, μόνο χειρότερα μπορεί να κάνει, τα ήδη ελεεινά δεδομένα!!! …  

Το βλέπετε ακόμα και στην περίπτωση της Κουρινιώτη, απ’ την ώρα που ένας 
εισαγγελέας, πατάει πάνω σε παράνομα δικονομικά δεδομένα, ακόμα και να θελήσει κάποια 
στιγμή να πράξει συνειδητά το καθήκον του, τα ήδη υπάρχοντα στοιχεία κι οι λοιπές παράμετροι, 
δεν του το επιτρέπουν!!! … Αναλάβετε επιτέλους κάποιος την ευθύνη, να δώσει ένα οριστικό και 
νόμιμο τέλος στην υπόθεση, πριν συμβεί οτιδήποτε μη αναστρέψιμο και τότε, αμφιβάλλω αν 
μπορεί κανείς να κάνει τ’ οτιδήποτε!!! …  

Και το τονίζω ακόμη μια φορά, όπως εξάλλου κι η Κουρινιώτη μας το διαβεβαιώνει 
αποσκοπώντας όμως στο ακριβώς αντίθετο, πως στις 5-6-2003 κατά την εκδίκαση της υποθέσεώς 
μου στο τελευταίο Πειθαρχικό Συμβούλιο, ίσχυαν οι διατάξεις του ΠΔ 22/96 άρθρο 49 §3 κι ως εκ 
τούτου, οι αμετάκλητες αθωωτικές αποφάσεις των ποινικών δικαστηρίων, δέσμευαν υποχρεωτικά 

το Πειθαρχικό Συμβούλιο για τον «τυχόν μετριασμό ή εξάλειψη της πειθαρχικής ποινής» της 
αποτάξεώς μου!!! … Γι’ αυτό και τις υπεξήγαγαν μ’ εντολή του Χρυσοχοΐδη!!! … Μιαν 
υπεξαγωγή, που την διαβεβαιώνει και το Διοικητικό Εφετείο Θεσσαλονίκης!!! … Τι είναι αυτό 
λοιπόν, που δεν βλέπει κανένας εισαγγελέας της Ελλάδας, από τον Λινό, μέχρι κι αυτόν που 
παρήγγειλε την προκαταρκτική της Α2020-1069 δικογραφίας, τα στοιχεία του οποίου δεν μου 
κοινοποίησαν κι αναγκαστικά, σημειώστε το, θ’ αναφέρομαι στο εξής σ’ αυτόν ως ΑΒ!!! …  

Ένα ξεκάθαρο έγκλημα, που βεβαιώνεται απ’ το Διοικητικό Εφετείο Θεσσαλονίκης!!! … 
Δεν μιλάμε για ένδειξη δηλαδή, αλλά για πιστοποίηση της διάπραξης ενός εγκλήματος, από ένα 
δικαστήριο της χώρας!!! … ΠΟΣΑ λοιπόν ΚΑΙ ΤΙ, ΠΗΡΑΝ οι εισαγγελείς Δεληστάθη, 

Δημητριάδου, Δασκαλόπουλος, Λινός, Τριανταφυλλόπουλος, Κωνσταντίνου, Καραγιάννης, 

Τζαμαλής, ΑΒ και πόσοι ακόμα που έχουν εμπλακεί μέχρι τώρα στην υπόθεσή μου, για να 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΟΥΝ αυτό τουλάχιστον, το επιβεβαιωμένο έγκλημα απ’ το Διοικητικό Εφετείο, της 
υπεξαγωγής των αμετάκλητων αθωωτικών μου αποφάσεων απ’ τα μέλη του Πειθαρχικού 
Συμβουλίου κατ’ εντολή Χρυσοχοΐδη και με την κρυφή συγκατάθεση, του θείου μου δικηγόρου 
Μενέλαου Μαρτινόπουλου!!!;;; … Τι είναι αυτό που δεν φαίνεται απ’ το συγκεκριμένο έγκλημα 
κι αδυνατούν όλως περιέργως, όλοι οι εισαγγελείς της χώρας να το δουν και ν’ ασκήσουν την 
προβλεπομένη ποινική δίωξη, ΤΙ!!!;;; … Όταν αυτό γίνεται αντιληπτό, ακόμα κι από ένα τυχαίο 
ανήλικο!!!;;; … Χρεώστε μια σχετική προκαταρκτική σ’ έναν ταξιτζή, να δούμε αν αυτός θα το 
διαπιστώσει αυτό το έγκλημα ή όχι!!! … ΧΡΕΩΣΤΕ!!! … ΑΙΔΩΣ εισαγγελείς, ΑΙΔΩΣ!!! … …  

Κι επειδή δεν είναι δυνατόν όλοι αυτοί οι εισαγγελείς, να λαδώθηκαν με λεφτά, κάποιοι 
μπορεί, αλλά όλοι, κάπως απίθανο, άρα, τα πιο πιθανά ανταλλάγματα για τις εκδουλεύσεις τους, θα 
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πρέπει να ήταν ευνοϊκές υπηρεσιακές τους μεταχειρίσεις και κάτι τέτοια τέλος πάντων!!! … Άρα 
καθαρά πολιτικά ανταλλάγματα και άρα, η βάση της διώξεώς μου αποδεικνύεται κι απ’ αυτό, πως 
είναι πρωτίστως ΠΟΛΙΤΙΚΗ και κατ’ επέκταση, εκδικητική!!! … … …  

Και δεν μου τα κοινοποίησαν τα στοιχεία του εισαγγελέα ΑΒ, γιατί λέει δεν είμαι πολιτικώς 
ενάγων, ενώ στο συγκεκριμένο έγγραφό μου 2019-09-26]β  ΜΗΝΥΤΗΡΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ - εισ. ΑΠ, 
παρ. προκ. (http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/09/2019-09-26b-MINITIRIA-

ANAFORA-is.-AP.pdf), απ’ το οποίο σχηματίσθηκε η εν λόγω δικογραφία και παράνομα πάλι ως 
προς τον ΠΚ άρθρο 116, αιτούμουνα ξεκάθαρα τον συσχετισμό της με το υπόλοιπο σύνολο των 
διάσπαρτων δικογραφιών μου, οπότε κάποια στιγμή θα συσχετίζονταν και με την Ε2020-11 

(http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/01/2020-01-17e-Katathesi-Egliseos.pdf), για την 
οποία έχω καταβάλλει τα σχετικά παράβολα, που μου κατοχυρώνουν τα σχετικά δικαιώματα του 
πολιτικού ενάγοντος!!! … Άρα κι απ’ αυτό ακόμα το στοιχείο, αποδεικνύεται ο δόλος και η 
σκοπιμότητα, όλης αυτής της κατάπτυστης δικονομικής διαδικασίας!!! … Εισαγγελείς, να 
δολοπλοκούν με τους πιο ευφάνταστους τρόπους, εις βάρος ενός πολίτη επί 21+ συναπτά έτη, όταν 
σε τόσες και τόσες άλλες περιπτώσεις, … τα παίρνουν … κιόλας μ’ οποιονδήποτε τρόπο άμεσο ή 
έμμεσο, για να προκαλέσουν την τεχνητή παραγραφή οποιωνδήποτε ποινικών εγκλημάτων και 
πειθαρχικών παραπτωμάτων!!! … ΑΙΔΩΣ εισαγγελείς, ΑΙΔΩΣ!!! … … …  

Όσον αφορά ειδικότερα τον Απόστολο Τζαμαλή, προφανέστατα η προκαταρκτική Α2020-

1069, αποσκοπεί και στην δική του ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ, διαφορετικά θα είχε συσχετισθεί κι αυτή η 
δικογραφία οποτεδήποτε και μ’ οποιονδήποτε τρόπο στην Ε2020-11 (http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2020/01/2020-01-17e-Katathesi-Egliseos.pdf)!!! … Κατά συνέπεια, ότι και να 
καταθέσω πάλι, κατόπιν ο οποιοσδήποτε εισαγγελέας κατά την παγία σας πια πρακτική, άρθρο 51 

ΚΠΔ και στον κάλαθο των αχρήστων!!! … Αλήθεια σε ποιον άλλο πολίτη αυτής της χώρας, έγινε 
τόσο εκτεταμένη και παγίως, η χρήση αυτών των διατάξεων!!!;;; … Για μένα ειδικά 
ψηφίστηκαν!!!;;; … 

Παρ’ όλ’ αυτά όμως κι επειδή καλώς ή κακώς, η δικαιοσύνη στην χώρα μας είναι και θα 
πρέπει να είναι πάντοτε μία και κρατική κι αφού δεν έχω την δυνατότητα, ν’ απευθυνθώ σε κάποιο 
πραγματικά αδιάφθορο, δίκαιο κι αμερόληπτο σύστημα δικαιοσύνης, θα περιοριστώ και στην 
περίπτωση του Τζαμαλή, να υπενθυμίσω την πειθαρχική και ποινική του ευθύνη, για την 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ που προσέφερε με τις ενέργειες και τις παραλείψεις του στους κατηγορουμένους 
μου, ενδεικτικά και μόνο στην περίπτωση της υπεξαγωγής των αθωωτικών μου αποφάσεων απ’ το 
ΠΣ στις 5-6-2003!!! …  

Κι αυτό το κάνω επίτηδες αυτή την φορά, επειδή το συγκεκριμένο έγκλημα, είναι τόσο 
αδιαμφισβήτητα στοιχειοθετημένο κι αποδεδειγμένο στην απόφαση του Διοικητικού Εφετείου 
Θεσσαλονίκης, έτσι που ουδείς εισαγγελέας μπορεί να ισχυριστεί ότι δεν το βλέπει!!! … Ασχέτως 
αν αυτό γίνεται συνεχώς από τότε μέχρι σήμερα, πλην όμως δεν γίνεται γιατί ξαφνικά, όλοι οι 
εισαγγελείς λωλαθήκατε και δεν ξέρετε τι σας γίνεται, αλλά επειδή έτσι εξυπηρετείτε 
συγκεκριμένες πολιτικές σκοπιμότητες!!! … Επομένως οποιοσδήποτε εισαγγελέας, κάνει τα 
στραβά μάτια ειδικά πάνω σ’ αυτό το έγκλημα, είναι προφανές πως είναι μέλος της Ελληνικής 
ΛΕΥΚΗΣ ΜΑΦΙΑΣ!!! …  

Έτσι δεν θα σας καταθέσω τίποτ’ άλλο εις βάρος του, για να μη μου πιαστείτε όπως κάνετε 
όλοι σας τόσα χρόνια, απ’ οποιοδήποτε άλλο δευτερεύον έως κι ελάχιστης σημασίας στοιχείο, όπως 
έκανε ο Τριανταφυλλόπουλος με τον Δρακά, σφυρίζοντας κλέφτικα για τους υπόλοιπους των 
κατηγορουμένων μου και παρά τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 116, τις οποίες φυσικά και παραβίασε 

συνειδητά και μ’ εξαιρετικά προκλητικό δόλο!!! … Όχι άλλο στις παγίδες σας, όχι!!! … Εδώ, 
στην ουσία της υπόθεσης που είναι και στοιχειοθετημένη!!! … Εδώ και να ξεγυμνώνεστε ένας ένας 
από δω και πέρα!!! … 

Κατηγορώ λοιπόν τον Τζαμαλή, διότι παρά την κατάθεση των στοιχείων μου κι ολόκληρου 
του αρχειακού μου υλικού, στο οποίο περιλαμβάνονταν η απόφαση 17/2003 2003-06-05]β  
Απόφαση Β.ΠΣ, 5η ΑΠΟΤΑΞΗ (http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2003-06-05b-

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/09/2019-09-26b-MINITIRIA-ANAFORA-is.-AP.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/09/2019-09-26b-MINITIRIA-ANAFORA-is.-AP.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/09/2019-09-26b-MINITIRIA-ANAFORA-is.-AP.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/09/2019-09-26b-MINITIRIA-ANAFORA-is.-AP.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/01/2020-01-17e-Katathesi-Egliseos.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/01/2020-01-17e-Katathesi-Egliseos.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/01/2020-01-17e-Katathesi-Egliseos.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/01/2020-01-17e-Katathesi-Egliseos.pdf)
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/01/2020-01-17e-Katathesi-Egliseos.pdf)
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2003-06-05b-Apofasi-B.PS-5st-APOTAXI.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2003-06-05b-Apofasi-B.PS-5st-APOTAXI.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2003-06-05b-Apofasi-B.PS-5st-APOTAXI.pdf
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Apofasi-B.PS-5st-APOTAXI.pdf), με την οποία το Δευτεροβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο 
Θεσσαλονίκης στις 5-6-2003, με απέταξε οριστικά από την ΕΛ.ΑΣ., αλλά και η απόφαση 132/2006 

2006-01-20]    ΑΠΟΦΑΣΗ Διοικ. Εφετείου (http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2020/02/2006-01-20-Apofasi-Diikitiku-Efetiu.pdf) του Διοικητικού Εφετείου 
Θεσσαλονίκης, στο 4ο

 και 5ο
 φύλλο και στο στοιχείο στ) της οποίας, επιβεβαιώνεται με τον πιο 

ξεκάθαρο, τον πιο κατανοητό και τον πιο αδιαμφισβήτητο τρόπο, η υπεξαγωγή των αμετάκλητων 
αθωωτικών μου αποφάσεων από το προαναφερθέν Πειθαρχικό Συμβούλιο, με σαφή δόλο και 
σκοπό, να με αποτάξουν από την ΕΛ.ΑΣ., όπως και συνέβη, αυτός αδιαφόρησε προκλητικά για τα 
στοιχεία αυτά και προφανέστατα με δόλο αφού είναι τόσο ξεκάθαρα κι αδιαμφισβήτητα, με σκοπό 
τόσο την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ του συγκεκριμένου εγκλήματος των μελών του ΠΣ, που το διέπραξαν 
κατόπιν σχετικής πολιτικής εντολής από τον Χρυσοχοΐδη, όσο και για την αποτροπή μ’ 
οποιονδήποτε τρόπο, της πλήρους ηθικής κι υπηρεσιακής μου αποκαταστάσεως αναδρομικά από 
11-4-1999!!! …  

Επίσης επειδή από το σύνολο των στοιχείων του αρχείου μου, αλλά κι από τις καταθέσεις 
μου στις αμέτρητες πια προκαταρκτικές του κώλου, τις οποίες προφανώς ελάμβανε γνώση λόγω 
της υπηρεσιακής του θέσης, ΣΥΓΚΑΛΥΨΕ ομοίως και τουλάχιστον τα κακουργήματα των 
εισαγγελέων Λινού και Τριανταφυλλόπουλου όπως κι εδώ τα περιγράφω, αλλά κι όλων των 
υπολοίπων εισαγγελέων, που λόγω της αρμοδιότητάς του, έτυχε της διαπιστώσεώς των εγκλημάτων 
τους, όπως ενδεικτικά του συνόλου των εισαγγελέων Πρωτοδικών Βόλου, που ενεπλάκησαν μ’ 
οποιονδήποτε τρόπο στην υπόθεσή μου!!! … 

ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ την οποία προσέφερε απλόχερα φυσικά, τόσο με την δόλια ανοχή του στον 
κατακερματισμό της υποθέσεώς μου σε αμέτρητες πια δικογραφίες και κατά σαφή παράβαση των 
διατάξεων του ΠΚ άρθρο 116, όσο και με την ανοχή του, στην διενέργεια αμέτρητων επίσης 
προκαταρκτικών του κώλου, αφού όλες πήγαν στο αρχείο και με δόλο, αποσκοπώντας στην 
τεχνητή παραγραφή των καταγγελλομένων εγκλημάτων, όπως ακριβώς επιβεβαιώνεται κι από την 
διάταξη 901/2020 της Κουρινιώτη, η οποία αιτούμαι να ληφθεί τόσο επί της συγκεκριμένης 
ειδικά κατηγορίας, όσο και στο σύνολο της υποθέσεώς μου, ως μαρτυρική κατάθεση!!! … 

Εγκλήματα σαφή και ξεκάθαρα από την πλευρά του Τζαμαλή, όπως φυσικά κι όλων των 
υπολοίπων εισαγγελέων, τα οποία προβλέπονται και τιμωρούνται τουλάχιστον από τις διατάξεις 
του ΠΚ άρθρα 239 και 259!!! … 

Από την πλευρά μου λοιπόν, αυτά τα πολύ συγκεκριμένα κι αποδεδειγμένα εγκλήματα, που 
σας υποχρεώνουν στην άσκηση σχετικής ποινικής διώξεως, αλλά και για να είμαι συνεπής στην 
αστυνομική μου ιδιότητα, αιτούμαι και την επέκταση αυτής, σε κάθε άλλο έγκλημα του Τζαμαλή, 

αλλά και κατά παντός άλλου υπευθύνου, που τα στοιχεία των εγκλημάτων τους, ήθελον προκύψει 
κατά την πορεία της έρευνας!!! … 

Εδώ λοιπόν στον πυρήνα της υποθέσεως!!! … Εδώ για ν’ αποκαλυφθεί με τον πιο ξεκάθαρο 
τρόπο, ο ρόλος του κάθε εισαγγελέα και τα πολιτικά του ελατήρια!!! …  

Σημειωτέον και πάλι, πως προσωπικά θεωρώ παράνομη την Α2020-1069 κι ως προς τις 
διατάξεις του ΠΚ άρθρο 116. Οπότε ΑΙΤΟΥΜΑΙ την ανάκλησή της και τον συσχετισμό κι αυτής 
της δικογραφίας στην Ε2020-11 (http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/01/2020-01-17e-

Katathesi-Egliseos.pdf), μπας και τελειώσουμε καμιά φορά μ’ αυτή την υπόθεση!!! … 

Σε περίπτωση που δεν ενημερωθώ για την ανάκλησή της, αυτό θα σημαίνει πως με 
προσωπική σας και μόνο ευθύνη την θεωρείτε νόμιμη κι ως εκ τούτου, η παρούσα να ληφθεί κι ως 
κατάθεση στην Α2020-1069 προκαταρκτική. Στις 11-6-2020, θα παρουσιαστώ στην Πταισματοδίκη 
για να επιβεβαιώσω απλά το περιεχόμενό της, μιας κι η συγκεκριμένη πταισματοδίκης έχει 
διενεργήσει κι άλλες τέτοιες προκαταρκτικές μαζί μου, οι οποίες αρχειοθετήθηκαν όλες, αφού η 
ίδια αδυνατεί ν’ αντιληφθεί την σοβαρότητα της υποθέσεως κι αδυνατεί κάθε φορά, να μου 
υποβάλλει εκείνα τα κατάλληλα ερωτήματα, τα οποία θα βοηθήσουν τον οποιονδήποτε εισαγγελέα, 
να προβεί στην άσκηση των αναλόγων ποινικών διώξεων.  

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/02/2006-01-20-Apofasi-Diikitiku-Efetiu.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/02/2006-01-20-Apofasi-Diikitiku-Efetiu.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/02/2006-01-20-Apofasi-Diikitiku-Efetiu.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/01/2020-01-17e-Katathesi-Egliseos.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/01/2020-01-17e-Katathesi-Egliseos.pdf)
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/01/2020-01-17e-Katathesi-Egliseos.pdf)
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Οπότε είτε παρουσιάζομαι στην πταισματοδίκη, είτε πάω για καφέ στο καφενείο, είναι το 
ίδιο ακριβώς πράγμα, όπως ακριβώς αποδεικνύεται κι από το σύνολο των προκαταρκτικών, που 
αρχειοθετήθηκαν μέχρι τώρα!!! … Κι είναι προφανέστατο εξ αυτού, ότι τους πταισματοδίκες στην 
διενέργεια των προκαταρκτικών, τους χρησιμοποιούν κυριολεκτικά ως αντικείμενα οι εισαγγελείς, 
για να παίζουν τον ρόλο του εξιλαστήριου θύματος, στα παζάρια που κάνουν αυτοί κατόπιν, πάνω 
στην δική τους δουλειά!!! … Συνεπώς επειδή οι πταισματοδίκες είναι αθώα θύματα κι αυτά, στην 
διάθεση των εγκληματικών δραστηριοτήτων των εισαγγελέων, προσωπικά απολαμβάνουν τον 
οίκτο και την συμπάθειά μου κι από τούδε και στο εξής, δεν επιθυμώ να τους εμπλέξω περισσότερο 
στην υπόθεσή μου … Αυτοπρόσωπη κατάθεση θα δώσω από δω και πέρα, μόνο σε εισαγγελέα, ο 
οποίος θα είναι και σε θέση να διενεργήσει την όποια έρευνα με τέτοιον τρόπο, που να μην χωράει 
άλλο πια, το άρθρο 51 ΚΠΔ στην υπόθεσή μου!!! …  

Κι όπως διαπιστώνετε από την παρούσα, όσο δεν συσχετίζετε εσείς το σύνολο των 
στοιχείων της υποθέσεώς μου με δόλο και παράνομα ως προς τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 116, θα 
το κάνω εγώ και με την κάθε ευκαιρία που θα μου δίνετε!!! … 

Προχωρήστε λοιπόν άμεσα, σε πάσα ενέργεια για την οριστική κι αμετάκλητη, πλήρη 
ηθική κι υπηρεσιακή μου αποκατάσταση, αναδρομικά από 11-4-1999, γιατί έτσι όπως το 
τραβάτε το σκοινί, κάποια στιγμή θα σπάσει απότομα και πραγματικά, αδυνατώ να προβλέψω 
ποιος τελικά απ’ όλους μας, θα παραμείνει όρθιος!!! … … … 

Τέλος σας επισυνάπτω κι ένα μικρό απόσπασμα από το 16
ο
 ηλεκτρονικό μου βιβλίο με 

τίτλο «Σείριος και Αμφιθέα» Β΄ Τόμος … 

 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μαρτίνης 


